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Idôsek hónapja
Október 1-jén világszerte megemlékeznek az idôsekrôl, ugyanis az ENSZ közgyûlése
1990-ben e napot az Idôsek Világnapjává nyilvánította azért, hogy ªgyelmünket e kor-
osztály hétköznapi problémáira irányítsa. Nem véletlenül, hiszen a világ lakóinak
egytizede idôsebb hatvanévesnél. A második kerület közel 90 ezer lakójából mintegy
25 ezer a hatvan évnél idôsebb. Az önkormányzat több ünnepségen köszöntötte idôse-
it, gondozási központban, nyugdíjasotthonban, illetve a kerületünkben lakó idôs pe-
dagógusokat a Budai Táncklubban.

A Bem téri I. Számú Gondozási Központban meg-
tartott rendezvényen Varga Elôd Bendegúz alpol-
gármester az önkormányzat nevében köszöntötte
a nyugdíjasokat és az Idôsek Klubjának tagjait.
Majd Papp Györgyi és Pozsár Andrea elôadómûvé-
szek sanzonokkal és versekkel elevenítették fel a
régi idôk vidám pillanatait.

Szerda délután Pesthidegkúton a Templomkerti
Nyugdíjas Pedagógusok Otthonában tartottak ün-
nepséget az idôs lakók tiszteletére. Az önkor-
mányzat képviseletében Porkoláb Mátyás alpol-
gármester mondott köszöntôt. Meghívást kapott
Varga László, az ötvenéves múltra visszatekintô
Pedagógusok Szakszervezetének elnöke, aki a je-
les nap alkalmából díszoklevelet adott át azoknak
a pedagógusoknak, akik a szervezetnek megalaku-
lása óta hû tagjai voltak. Ezt követôen óvodások
köszöntötték az otthon lakóit, majd magyar és ír
népdalok csendültek fel ªatal mûvészek elôadásá-
ban. A rendezvényt a Mikroszkóp Színpad két tag-
jának — Kertész Jánosnak és Heller Tamásnak —
humorral gazdagon fûszerezett fellépése zárta.

*
Tizenhét pedagógus vehetett át díszoklevelet és a
vele járó pénzjutalmat ünnepélyes keretek között

a Budai Táncklubban. Az október elsejei esemé-
nyen az önkormányzat nevében Varga Elôd Bende-
gúz alpolgármester mondott köszönetet azoknak
az óvónôknek, tanítóknak és tanároknak, akik
több évtizedes pályafutásuk alatt nemzedékeknek
adták át tudásukat és tapasztalatukat. A kerület-
ben lakó arany-, gyémánt-, vas- és rubindiplomá-
soknak a Járdányi Pál Zeneiskola növendékei ad-
tak elô furulya- és hegedûmûveket.

Aranydiplomát kapott Fazekas Papp Sándorné,
Golarits Imréné, Hadusovszky Józsefné, Kovács
Ernôné, Kôszegi János, Modor Vidorné, Rabe Ernô-
né, Szécsi Ferencné, Tokos Gyuláné, Varga József-
né, Hunka Jánosné.

Gyémántdiplomát vehetett át dr. Bereczky Jó-
zsefné, Várhelyi Jenôné.

Vasdiplomát kapott dr. Bozzay Lászlóné, Tomaj
Ernô.

Rubindiplomát két idôs pedagógus, Szemersz-
ky Jánosné és Kemenes Jenôné vett át.

*
Lapunk 8. oldalán két idôs ember portréját olvas-
hatják: Sinkó Károlyné Róth Ágnes zenepedagó-
gus és Szabó Sándor, a fôváros utolsó cipészmeste-
reinek egyike vall életérôl és pályájáról.

Szoboravatás
Adyligeten

Ünnepélyes keretek között
avatták fel Borbás Tibor Mun-
kácsy- és Aranydiploma-díjas
szobrászmûvész Niké címû
köztéri szobrát az adyligeti
Szabadság téren.

7. OLDAL

Mi is az az
intelligencia?

Erre a kérdésre igyekezett vá-
laszt találni Mérô László ma-
tematikus és pszichológus,
aki a természetes intelligenci-
áról tartott szellemes és élve-
zetes elôadást a Millenárison.

9. OLDAL

Fotók: Eisenmann J.

Együttmûködve kell
pályázni

Aktuális kérdésekkel foglalko-
zott az a konferencia, melyet
Az önkormányzatok és az Eu-
rópai Unió címmel tartottak
települések és kerületek veze-
tôinek, szakembereinek októ-
ber elején az Óbudai Társas-
körben. A rendezvényen fel-
s zó l a l t Cha r l e s -Miche l
Geurts, az Európai Unió ma-
gyarországi delegációjának
képviselôje is.

4. OLDAL
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Meghívó
A II. kerület polgári erôi idén is méltóképpen kívánnak megemlé-
kezni az 1956-os forradalomról és áldozatairól október 23-án 17
órakor. A Magyar Demokrata Fórum II. kerületi szervezetének ha-
gyományossá vált Széna téri rendezvényéhez idén a Fidesz—Ma-
gyar Polgári Szövetség II. kerületi szervezete is csatlakozott. A két
szervezet közös meghívását örömmel fogadta Dávid Ibolya, az
MDF, illetve Orbán Viktor, a Fidesz elnöke is.

A kerület polgári pártjai és szervezetei október 18-án a Medve ut-
cai Csík Ferenc Általános Iskola és Gimnázium falán lévô Mans-
feld Péter-emléktáblánál 13 órakor kezdôdô ünnepség után koszo-
rúznak.

Porkoláb Mátyás alelnök dr. Láng Zsolt elnök
Magyar Demokrata Fórum Fidesz—Magyar Polgári Szövetség
II. kerületi szervezete II. kerületi szervezete

Nyílt levél
Dávid Ibolyához, a Magyar Demokrata Fórum elnökéhez és
Orbán Viktorhoz, a Fidesz—Magyar Polgári Szövetség elnökéhez

Tisztelt dr. Dávid Ibolya Pártelnök Asszony,
Tisztelt dr. Orbán Viktor Miniszterelnök Úr!

A második kerület polgármestereként nagy örömmel fogadtam a hírt, hogy
október 23-án, az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulóján mind-
két parlamenti ellenzéki párt elsô embere kerületünkben emlékezik meg a
XX. századi magyar történelem azon eseményérôl, amellyel pozitív és jövôbe
mutató módon léptünk ismét a világtörténelem színpadára.

Második kerületi polgárként mindig szomorúsággal, de egyben büszkeség-
gel töltött el, hogy szûkebb pátriánkban volt a forradalom egyik legjelentô-
sebb központja, ahol sok ªatal kerületi polgár áldozta az életét a haza, fôváro-
sunk védelmében.

Tudom, hogy nem Önök a rendezvény szervezôi, és csak meghívottként vesz-
nek részt a megemlékezésen. Mégis az Önök közbenjárását kérem a rende-
zôknél, egy volt igazságügy-miniszter, és egy volt miniszterelnök közbenjárá-
sát.

Szeretném, ha 1956 szellemiségének megfelelôen pártállástól függetlenül
együtt tudna ünnepelni a két jobboldali párt vezetôje és a kerület baloldali pol-
gármestere.

Kérem Önöket, érjék el a szervezôknél, hogy Önökkel együtt a második ke-
rületi polgármester is beszédet mondhasson az Önök rendezvényén.

Nagyon szomorú voltam, amikor kiderült, hogy a Parlament idén nem tart
ünnepi ülést, és így a politikai pártok nem tudnak együtt emlékezni. Úgy gon-
dolom, hogy az Önök ünnepsége kitûnô alkalom lenne arra, hogy a kerületünk-
ben, helyi szinten minden politikai erô együtt, méltóságteljesen tisztelegjen
az 1956-os forradalom és résztvevôi elôtt.

Önök tapasztalt, felelôs politikusok, akik tudják, hogy a pillanatnyi hatalmi
érdekek nem érnek többet a nemzet egységénél, az árkok ásása nem ér töb-
bet az árkok betemetésénél.

A második kerület polgárai nevében kérem Önöket, segítsék azt, hogy az
1956-ban természetes nemzeti egységhez méltó módon teremtsünk az áldo-
zatok, a hôsök tiszteletére elôremutató hagyományt itt a Széna téren.

Bízva az október 23-i ünnepséggel kapcsolatos pozitív válaszukban, meghí-
vom mindkettôjüket a Széna téren tartandó november 4-i tisztelgésünkre az
áldozatok elôtt.

Budapest, 2003. október 10.
Tisztelettel: Horváth Csaba polgármester

Válasz a nyílt levélre
Tisztelt Horváth Csaba Polgármester Úr!
Örömmel értesültünk arról, hogy részt szeretne venni 2003. október 23-
án a Széna téren megrendezésre kerülô 1956-os megemlékezésünkön.
Nemzeti ünnepünkön méltóképpen kívánunk megemlékezni a hôsökrôl,
és a szervezôk sem kívánják a rendezvényt aktuálpolitikai célokra felhasz-
nálni. Amennyiben Polgármester Úr is egyetért törekvésünkkel, nem ért-
jük, miért felejtett el önkormányzati megemlékezést szervezni, amellyel
kifejezhetné kerületünkben — talán kevésbé látványos, de hiteles módon
— 1956 pártok felett álló szellemiségét. Azt is szokatlannak tartjuk, hogy
amennyiben Ön egy rendezvényen részt kíván venni, akkor nem a szerve-
zôket, hanem az általuk meghívott vendégeket szólítja meg.

Ünnepi megemlékezésünkön a részt vevô több ezer emberhez hasonló-
an a kerület polgármesterét is szívesen látjuk. Ez azonban természetes, hi-
szen demokratikus vívmányaink egyik alapvetô eleme, hogy nemzeti ünne-
peinken mindenki ott és aképpen ünnepelhessen, ahol neki tetszik. A de-
mokrácia alapköve, hogy a régi beidegzôdésekkel ellentétben nem a politi-
kusok mondják meg, hol és kik elôtt akarnak beszélni, hanem az emberek
hívják meg a politikusokat, és saját elhatározásuk szerint jelennek meg
egyik vagy másik rendezvényen. Egy demokráciában ez jelenti, és ez kell
hogy jelentse a nemzeti egység alapját képezô össznemzeti konszenzust.

Tisztelettel:
Szurdoki János elnök dr. Láng Zsolt elnök

Magyar Demokrata Fórum Fidesz—Magyar Polgári Szövetség
II. kerületi szervezete II. kerületi szervezete

Kiállítás a forradalomról
A Múzeum 1956 Emlékére Köz-
hasznú Alapítvány a forradalom
és szabadságharc 47. évforduló-
ja tiszteletére kiállítást rendez
’56-os újságokból és fotókból,
amelynek rendezôje Szigethy
Gábor irodalomtörténész és Aba
Béla graªkus. A tárlatot október
23-án 11 órakor Balsai István or-
szággyûlési képviselô nyitja
meg. Mûsoron Márai Sándor:
Mennybôl az angyal — elôadja
Sára Bernadett színmûvész. Az
alapítvány egyetemi hallgatók
számára kiírt pályázatáról a bírá-
lóbizottság nevében Bognár Nán-
dor újságíró és dr. Kahler Frigyes
történész számol be. A pályázó-

kat dr. Zlinszky János egyetemi
tanár, a bírálóbizottság elnöke
köszönti. A pályadíjakat Fónay
Jenô kuratóriumi elnök adja át,
majd ªlmvetítés következik.

A kiállítás támogatói: II. Kerü-
leti Önkormányzat, XV. Kerületi
Önkormányzat, Baranya Me-
gyei Közgyûlés, Tolna Megyei
Közgyûlés, Zala Megyei Közgyû-
lés.

A kiállítás megtekinthetô októ-
ber 23–30-ig 11–13 óra és 16–19
óra között a Tamás Alajos Közös-
ségi Házban (1024 Rómer Flóris
u. 4.). Információ kérhetô dr. Szie-
berth Istvánnétól a (06 30) 998-
5273-as telefonszámon.

EmlékünnepségNagyImreházánál
2003. október 23. (csütörtök), 10 óra

II., Orsó utca 43.
Beszédet mond: Szilágyi Júlia

Csaknem másfél évtizedes hagyomány, hogy a Szabad Demokra-
ták Szövetsége II. kerületi csoportja Nagy Imre egykori lakhelyénél
emlékezik az 1956-os forradalomra és szabadságharcra.

Ünnepségünkön beszédet mond Szilágyi Júlia, akinek édesapja,
Szilágyi József Nagy Imre belsô köréhez tartozott. Legendás elvhû-
sége, tántoríthatatlansága, kôkemény jelleme annyira irritálta a ha-
tóságokat, hogy ügyét elkülönítve kezelték a „Nagy Imre és bûntár-
sai” ellen indított perben. Szilágyi József mártíriuma 1958. április
24-én teljesedett be. Az ünnepségen megkoszorúzzuk Nagy Imre
dombormûves emléktábláját — Rácz Edit szobrászmûvész alkotá-
sát —, majd idén elôször nyílik alkalom arra, hogy a résztvevôk be-
lülrôl is megtekinthessék a házat, ahol a forradalomban meghatáro-
zó szerepet játszó miniszterelnök élete utolsó éveit töltötte.

Várnak mindenkit, akinek fontos, hogy megtalálja 1956 korunk-
ban is érvényes üzenetét.

BUDAI POLGÁR — A II. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
Megjelenik 50 000 példányban — Felelôs kiadó: II. kerületi Önkormányzat

Felelôs szerkesztô: Tóth Ildikó — Szerkesztôk: Ludwig Dóra, Zsoldos Szilvia
Munkatárs: Szabó Gergely — Szerkesztôség: 1024 Keleti Károly u. 15/a, (tel/fax:

316-3410), e-mail: budaipolgar@masodikkerulet.hu
Apróhirdetések felvétele: Mechwart liget 1., fszt. 2., (346-5508).

Keretes hirdetések megrendelése a szerkesztôségben. (tel/fax: 316-3410)
Következô megjelenés: 2003. október 30. — Lapzárta: 2003. október 21.

Hirdetésfelvétel: 2003. október 20-ig
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Nincs K&H-ügy a kerületben
Az alábbiakban tájékoztatásul közöljük az önkormányzat megkere-
sésére írt pénzügyminisztériumi választ az ellenzék által kifogásolt
ügyletrôl. Idézet a levélbôl:

„Az önkormányzat gazdálkodásának végrehajtó szerve, a költség-
vetési szervként mûködô Polgármesteri Hivatal a költségvetési el-
számolási számlán levô szabad pénzeszközeit — a központi költ-
ségvetésbôl származó hozzájárulások és támogatások kivételé-
vel — a polgármester engedélyével
— a számlavezetô vagy bármely pénzintézetnél betétként lekötheti,
— egy évnél rövidebb lejáratú, államilag garantált értékpapír-vásár-
lásra fordíthatja, amelyet pénzintézetnél jogosult megvásárolni.

A K&H Értékpapír Befektetési Alapkezelô Rt. 2003. szeptember
5-én — a Budapest Fôváros II. kerületi Önkormányzata számára —
kiadott Nyilatkozata értelmében az Alapkezelô a Pénzpiaci Alap
eszközeit magyar állampapírokba és bankbetétekbe fekteti be úgy,
hogy az eszközök átlagos hátralévô futamideje ne haladja meg az
egy évet.

Mindezek ªgyelembe vételével, álláspontom szerint, az Önkor-
mányzat a rendelet szellemében járt el akkor, amikor a K&H Pénz-
piaci Alapjába fektette szabad pénzeszközeit.

2003. október 8. dr. László Csaba”

Részleges ebzárlat
Október 10–31-ig részleges eb-
zárlatot rendelt el dr. Koralevicz
Zsuzsanna kerületi fôállatorvos
a Pest megye határvonal, Papri-
kás-patak, Patakhegyi út, Gazda
u., Honvéd u., Kôvári út, Kôhe-
gyi út, Szipka u., Páfrány, Kon-
dor, Görgényi út, Páfrányliget
u., Látóhegyi, Glück Frigyes,
Szépvölgyi, Mátyáshegyi út, To-
boz u., Remetehegyi, Királylaki,
Erdôalja út, Menedékház u. Pest
megye határvonal, Budakeszi,
Kuruclesi, Lipótmezei, Hûvös-
völgyi út, Villám u., Nagyková-
csi út, Szalonka út, Szalonkales
u., Görgényi út, Nagybányai út,

Páfrányliget u., Páfrány út, Zu-
hany u., Törökvész út, Ferenche-
gyi út által határolt területeken.

A rókák immunizálásának si-
kere érdekében az ebzárlat ideje
alatt minden kutyát és macskát
elzárva, a kutyákat megkötve
kell tartani, hogy más állattal
vagy emberrel ne érintkezhesse-
nek. Kutyát csak pórázon, száj-
kosárral szabad kivinni az
utcára.

Az önkormányzat az ebzárlat
ideje alatt szabadon talált kutya
és macska befogásáról intézke-
dik. A zárlat megszegôivel szem-
ben bírság szabható ki.

A Pesthidegkúton hamarosan el-
készülô mûvészeti központ hasz-
nosításáról szóló, elôzô szá-
munkban megjelent cikk kap-
csán Kálmán Ernô, az épület-
együttes tervezôje az alábbiak
közlését kérte.

1998-ban, amikor a Templom
utca 2–10. alatt, a volt Caldero-
ni-papírgyár raktárát elôször mu-
tatta meg dr. Erdôsi Károly és
Porkoláb Mátyás, alig találtunk
oda. A barakkokkal telezsúfolt,
lebetonozott területen nem lehe-
tett látni a félig betemetett For-
gách—Walla-kúriát és a volt köz-
ségi elemi iskolát. Arról kezd-
tünk néhányan közösen gondol-
kodni, hogy mit lehet tenni
ezért a kultúrtörténeti értékért,
melyet az Önkormányzat akko-
riban vásárolt meg. Megfogalma-
zódott bennünk egy hidegkúti
kultúrközpont képe, mely a köz-
mûvelôdésen túl megfelelôkép-
pen reprezentálja a környék tár-
sadalmi és mûvészeti életét, tör-
ténelmi hagyományait (a Petôª
Mûvelôdési Központ már 1995-
re kinôtte épületét).

E céllal indult el 1999-ben a
hidegkúti nyári fesztiválok sora,
részben, hogy felhívja a ªgyel-
met a területre, s nem kevésbé a
szomszédos Klebelsberg-kastély
értékeire. A fesztiválok lehetôsé-
get adtak arra is, hogy az itt élô
polgárok megfogalmazzák igé-
nyeiket, ennek is köszönhetô,
hogy a Klebelsberg-kastély mára
kiemelt állami mûemlék lett.

Az elsô tervek 1999-ben ké-
szültek el, s számos pályázatra
adtuk be anyagunkat (Nemzeti
Örökség Program ’99 Pályázat
— kastélyprogram, Nemzeti
Örökség Program 2000 — az épí-
tett örökség megóvása, stb.) míg
végül a Magyar Köztársaság kor-
mányának 2001. évi címzett tá-
mogatását sikerült elnyerni. A
költségvetés 337,5 millió forint
vissza nem térítendô támoga-
tást adott az építkezéshez.

A kúria és az iskolaépület kul-
turális célú hasznosítását támo-
gatta a Fôvárosi Település-érték-
védelmi Ügyosztály és az Orszá-

gos Mûemlékvédelmi Hivatal
is. A kulturális és mûvészeti köz-
pont tervezésénél programként
a Petôª Mûvelôdési Központ ál-
tal 1995-ben megterveztetett új
mûvelôdési központ szolgált. A
központ programját a II. kerüle-
ti Önkormányzat képviselô-tes-
tülete határozattal hagyta jóvá
2000-ben. Kiemelt szempont
volt a késôbbi közös hasznosítás
lehetôsége a szomszédos Klebels-
berg-kastéllyal, melyre a Polgá-
rok Pesthidegkútért Egyesület a
Pesthidegkút Alapítvánnyal kö-
zösen elkészítette javaslatát.

A központ megnyitása elôtt el-
mondható, hogy a létesítményre
nagy igény van, és alkalmas a
környék kulturális életének szer-
vezésére, távlatban pedig akkre-
ditált intézményként az állami
oktatásban is részt tud vállalni.

A fesztiválok programjába a
szervezô Polgárok Pesthidegkút-
ért Egyesület mellett további he-
lyi társadalmi szervezetek is be-
kapcsolódtak, így a Pesthidegkú-
ti Német Nemzetiségi Alapít-
vány, a REKE Kulturális Egyesü-
let, a Pesthidegkút Alapítvány, a
Kiss Zenede vagy az Egalitas
mozgássérült szervezet. A szep-
temberben itt járt Heimatsvere-
in Pesthidegkút–Mosbach tagjai
is nagy lelkesedéssel járták be az
építkezést, korábbi iskolájuk és
a bálok helyszínét. A színvona-
las programokat szívesen szpon-
zorálják a helyi vállalkozók és a
nagyobb országos cégek is.

Az idén átadásra kerülô mûvé-
szeti központ 300 férôhelyes
színház- és báltermével, kiállító-
tereivel, tantermeivel, sportter-
mével, könyvtárával, kávézójá-
val, pinceklubjával a Petôª Mû-
velôdési Központ tevékenységét
is felölelve, a tágabb térség kultu-
rális és közösségi igényeit a XXI.
századhoz méltóan hivatott ki-
elégíteni. Számunkra, az itt élôk
számára ez volt a cél, melyet
sokéves munkával végül is most
sikerült elérnünk.

Kálmán Ernô Ybl-díjas építész,
a Polgárok Pesthidegkútért Egyesület

elnökségének tagja

CIKKÜNK NYOMÁN

Horváth Csaba polgármester a
fent idézett levélrészlet alapján
lezártnak tekinti a K&H Bank
ügyében ôt ért támadássoroza-
tot. Mint mondta, minden fel-
merülô kérdésre többször vála-
szolt már írásban és szóban.

— Balsai István országgyûlési
képviselô úgy tesz, mintha nem
hallotta vagy nem értette volna
meg az ô és a Bencze B. György
önkormányzati képviselô koráb-
bi kérdéseire adott válaszaimat,
illetve a miniszteri választ. Ezek-
bôl világosan kiderül, hogy kerü-
leti szinten nincs K&H-ügy,
csak K&H-ürügy, egy jól össze-
hangolt rágalomhadjárat, amely
gyanús ügyletként tüntette fel
azt a pénzügyi gyakorlatot, ame-
lyet még Bencze B. György elôzô
polgármester vezetett be. Töb-
bek közt a Magyar Televízió

egyik adásában, az ATV-ben és a
Hír Tv-ben feleltem a legmesz-
szebbmenôbb részletességgel a
kérdésekre. A Parlamentben pe-
dig a II. kerület és K&H Bank
pénzügyi kapcsolatát ªrtató,
László Csaba pénzügyminiszter-
hez intézett kérdésre adott mi-
niszteri válasz tisztázta az utol-
só kérdést is. Nincs K&H-ügy a
kerületben. Ezért talán minden-
ki megértheti, hogy értetlenül ál-
lok Balsai képviselônek a kerü-
let lakosaihoz eljuttatott levelé-
ben leírt, a fenti tények dacára
megfogalmazott vádjaival szem-
ben. Balsai nem mond igazat,
félrevezet és csúsztat az ügyben,
és annak a politikusnak, aki
becsapja választóit, felelôtlenül
visszaél az emberek bizalmával,
nincs helye a közéletben —
mondta végül Horváth Csaba.

Lakossági fórum Hidegkúton
Porkoláb Mátyás alpolgármester
Kulturális, mûvészeti és sport-
szolgáltatások bôvítése Pesthi-
degkúton az új mûvészeti köz-
pontban címmel lakossági fóru-

mot tart október 31-én 17 óra-
kor a Petôª Mûvelôdési Központ
(1028 Máriaremetei út 80.)
nagytermében, melyre meghív
minden érdeklôdôt.
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Fogadóórák
Horváth Csaba
polgármester
Fogadóóráját október 30-án 17–
20 óráig tartja a Polgármesteri
Hivatal (1024 Mechwart liget
1.) 212-es szobájában. Elôzetes
bejelentkezés a 346-5430-as szá-
mon.
Porkoláb Mátyás
alpolgármester
Minden hónap elsô hétfôjén
14–16.30-ig fogad a Pesthideg-
kúti Közösségi Házban (1028
Máriaremetei út 37., tel.: 376-
8678), valamint minden hónap
elsô keddjén 14–16.30-ig a Pol-
gármesteri Hivatalban (Mech-
wart liget 1.), elôzetes idôpont-
egyeztetés alapján: 346-5595.
Póta Gyula
alpolgármester
Elôzetes idôpont-egyeztetés alap-
ján fogad a Polgármesteri Hiva-
talban (1024 Mechwart liget 1.),
telefonszám: 346-5440.
Varga Elôd Bendegúz
alpolgármester
Fogadóóráját november 10-én
15–18 óráig tartja a Polgármeste-
ri Hivatalban (1024 Mechwart li-
get 1.), elôzetes idôpont-egyezte-
tés alapján: 346-5479.

Bencze B. György
(Fidesz, listás)
Telefonos idôpont-egyeztetés
alapján fogad a Fidesz II. kerüle-
ti irodájában (Keleti Károly u.
13/b). Tel.: 212-5030, hívható:
hétfôn és szerdán 15–18-ig, ked-
den és csütörtökön 9–12-ig.
dr. Boglutz István
(SZDSZ, 4. vk.)
Minden hónap utolsó szerdáján
17–19 óráig fogad a Polgármeste-
ri Hivatal (1024 Mechwart liget
1.) 201/c szobájában.
Dolinszky Tamás
(SZDSZ, 13. vk.)
Minden hónap utolsó csütörtö-
kén 19–21 óráig fogad az
SZDSZ II., Margit krt. 48., I.
emeleti irodájában.
Ernyey László
(Fidesz, listás)
Telefonos idôpont-egyeztetés
alapján fogad a Fidesz II. kerüle-
ti irodájában (Keleti Károly u.
13/b). Tel.: 212-5030, hívható:
hétfôn és szerdán 15–18-ig, ked-
den és csütörtökön 9–12-ig.
dr. Horváth Mária
(MSZP, 14. vk.)
Elôzetes idôpont-egyeztetés alap-
ján fogad, telefonszám: (06 30)
966-9403.

Hutiray Gyula
(Fidesz, listás)
Minden hónap második szerdá-
ján 17 órától fogad a Fidesz II.
kerületi irodájában (1024 Keleti
K. u.13/b), és telefonos idôpont-
egyeztetés alapján ettôl eltérô
idôpontban is: 212-5030, hívha-
tó hétfôn és szerdán 15–18-ig,
kedden és csütörtökön 9–12-ig.
Kaposi Péter
(Fidesz, 2. vk.)
Telefonos idôpont-egyeztetés
alapján fogad a Fidesz II. kerüle-
ti irodájában (1024 Keleti K. u.
13/b). Telefon: 212-5030, hívha-
tó: hétfôn és szerdán 15–18-ig,
kedden és csütörtökön 9–12-ig.
Kollár György
(SZDSZ, 15. vk.)
Minden hónap elsô csütörtökén
18–20 óráig fogad az SZDSZ II.,
Margit krt. 48., I. emeleti irodá-
jában. Tel.: 201-0453.
Komáromi Ferenc
(MIÉP, listás)
Minden hónap második kedd-
jén 16–17 óráig fogad a Pesthi-
degkúti Közösségi Házban
(1028 Máriaremetei út 37.).
Korodi Enikô
(SZDSZ, listás)
Minden hónap elsô keddjén 16–
17 óra között tart fogadóórát a
Pesthidegkúti Közösségi Ház-
ban (1028 Máriaremetei út 37.).
Tel.: (06 30) 949-2425.
Latorcai Csaba
(Fidesz, 7. vk.)
Minden hónap utolsó szerdáján
16–18 óra között fogad a Bu-
denz József Általános Iskola és
Gimnáziumban (II., Budenz J.
út 20–22.). Telefonos bejelentke-
zés alapján ettôl eltérô idôpont-
ban is: (06 30) 977-0111.
dr. Láng Zsolt
(Fidesz, 8. vk.)
Telefonos idôpont-egyeztetés
alapján fogad a Fidesz II. kerüle-
ti irodájában (1024 Keleti K. u.
13/b). Telefon: 212-5030, hívha-
tó: hétfôn és szerdán 15–18-ig,
kedden és csütörtökön 9–12-ig.
Legény Béla
(Fidesz, 12. vk.)
Minden hónap elsô szerdáján
16–18 óráig fogad a Pesthidegkú-
ti Közösségi Házban (1028 Má-
riaremetei út 37.). Elôzetes idô-
pont-egyeztetés a (06 30) 991-
2631-es telefonszámon.
Nemes József
(Fidesz, listás)
Telefonon való idôpont-egyezte-
tés alapján fogad a Fidesz II. ke-

rületi irodájában (1024 Keleti
Károly u. 13/b). Telefon: 212-
5030, hívható: hétfôn és szer-
dán 15–18-ig, kedden és csütör-
tökön 9–12-ig.
Radnóti István
(MIÉP, listás)
Minden hónap második szerdá-
ján 17–18 óráig fogad a MIÉP II.
kerületi irodájában (1024 Keleti
Károly u. 8.).
Rataj János
(MSZP, 17. vk.)
Minden hónap elsô csütörtökén
18–19 óra között fogad az
MSZP II. kerületi Képviselôi Fo-
gadóirodájában (1027 Fazekas
u. 19–23.). Telefonos bejelentke-
zést és idôpont-egyeztetést köve-
tôen ettôl eltérô idôpontban is
(tel.: 212-2978, hívható munka-
napokon 13–18 óra között).
dr. Szieberth Istvánné
(MDF, listás)
Legközelebbi fogadóóráját októ-
ber 31-én 17 órától tartja a Pity-
pang Utcai Általános Iskola épü-
letében (1025 Budapest, Pity-
pang u. 17.).
Sztilkovics Szávó
(Fidesz, 9. vk.)
Telefonos idôpont-egyeztetés
alapján fogad a Fidesz II. kerüle-
ti irodájában (1024 Keleti Ká-
roly u. 13/b). Telefon: 212-5030,
hívható: hétfôn és szerdán 15–
18-ig, kedden és csütörtökön 9–
12-ig.
Szulyovszky Orsolya
(MSZP, listás)
Fogadóóráját minden hónap el-
sô csütörtökén 17–18 óráig tart-
ja az MSZP II. kerületi Képvise-
lôi Fogadóirodáján (1027 Faze-
kas u. 19–23.).
Szûcs Ervin
(MDF, 3. vk.)
Elôzetes idôpont-egyeztetés alap-
ján fogad, bejelentkezés a 335-
4097, (06 30) 999-7100 telefon-
számokon.
Takács Beáta
(MSZP, 1. vk.)
Elôzetes idôpont-egyeztetés alap-
ján fogad, telefon: (06 30) 406-
0845.
Varga Tibor
(Fidesz, 10. vk.)
Telefonos idôpont-egyeztetés
alapján tart fogadóórát, telefon:
(06 20) 934-1534.
Wittrédi József
(MSZP, listás)
Telefonos idôpont-egyeztetés
alapján fogad. Telefon: (06 30)
976-8548.

dr. Zagyvai Péter
(SZDSZ, 16. vk.)
Minden hónap elsô hétfôjén
17–19 óráig fogad a Marczibá-
nyi Téri Mûvelôdési Központ tit-
kársági szobában (1022 Marczi-
bányi tér 5/a).
Zsitva Tibor
(SZDSZ, 6. vk.)
Minden hónap elsô csütörtökén
17–19 óra között fogad az
SZDSZ II., Margit krt. 48., I.
emeleti irodájában.
Takácsné dr. Békéssy
Eleonóra
jegyzô minden hónap harmadik
hétfôjén 13.30–18 óráig tart fo-
gadóórát elôzetes bejelentkezés
alapján. Tel.: 212-5412.
dr. Balsai István
országgyûlési képviselô fogadó-
óráját október 30-án csütörtö-
kön 18-tól tartja a Polgármesteri
Hivatalban (Mechwart liget 1.).
Hegyi Gyula
országgyûlési képviselô fogadó-
órát tart minden szerdán 15–17
óráig az MSZP II. kerületi Képvi-
selôi Fogadóirodáján (1027 Faze-
kas u. 19–23.). Távollétében dr.
Nagy Anna tartja a fogadóórát.
dr. Nagy Gábor Tamás
országgyûlési képviselô minden
hónap második szerdáján 14–
18 óráig fogad az I. ker. Polgár-
mesteri Hivatalban (I. Kapiszt-
rán tér 1.). Bejelentkezés a 458-
3030, 458-3025-ös számon.
Dávid Gyula
országgyûlési képviselô fogadó-
óráját október 30-én 17–19 órá-
ig tartja a Polgármesteri Hivatal
201/c szobájában. Bejelentke-
zés: 275-0410.
MDF-iroda
Az MDF-iroda (1022 Bimbó út
63., tel./fax: 326-7273) hétfôtôl
csütörtökig 16–20 óráig tart
nyitva. Irodai órák kedden és
csütörtökön 16–19.30-ig.

EU- és Fazekas-klub
Az MSZP II. kerületi szervezeté-
nek EU-klubja következô elôadá-
sa november 6-án 17 órakor: Is-
merkedés az euróval. Elôadó
Keszthelyi Péter, a BKIK II. kerü-
leti tagcsoportjának elnöke.

A Szegfûklub néven elindított
programok ezentúl Fazekas-
klub néven folytatódnak. Októ-
ber 28-án 17.30-kor: Az egész-
ségügy helyzete. Elôadó: dr. Voj-
nik Mária államtitkár.

Cím: 1027 Fazekas u. 19–23.
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Önkormányzati
árvácskavásár
A II. kerületi Polgármesteri Hi-
vatal kedvezményes árvácskavá-
sárt szervez október 25-én és
26-án 7–18 óráig a készlet erejé-
ig (kb. negyvenezer növény). A
vásár helyszínei: a polgármeste-
ri hivatal Pap-kerti parkolója, a
Magyar Autóklub elôtt, a labda-
rúgópálya mellett, valamint a Pe-
tôª Mûvelôdési Központban
(Máriaremetei út 80.). A vásár
keretében mindenki legfeljebb
25 darab növényt vásárolhat
„egyet ªzet, kettôt kap” elven.

Beszélgetés kávé
mellett
November 5-tôl minden hónap
elsô és harmadik szerdáján reg-
gel 9–10 óráig a Széphalom Be-
vásárló Központban lévô Hóba-
goly könyvesboltban várja Porko-
láb Mátyás alpolgármester a hi-
degkútiakat, hogy egyéni és köz-
érdekû kérdésekrôl beszélgesse-
nek egy kávé mellett.

Virágvásár a Kájoniban
Jótékonysági virágvásár lesz ok-
tóber 19-én vasárnap 9–14 óra
között a Kájoni János Ferences
Házban (Szilfa u. 4.). A Civitan
Budapest Help fogyatékosokat
foglalkoztató kertészete elsôsor-
ban krizantémokat kínál megvá-
sárlásra ezen a napon. Fogyaté-
kosok alkalmazását támogatja
az, aki a temetôlátogatás virága-
it ezen a napon náluk vásárolja
meg.

56-os relikviák
A Múzeum 1956 Emlékére Köz-
hasznú Alapítvány az 1956-os
forradalommal és szabadság-
harccal kapcsolatos relikviákat
(fotó, levél, perirat, zászló, jel-
vény, újság, plakát stb.) gyûjt. Ér-
deklôdni személyesen vagy tele-
fonon keddenként 11.30–13.30-
ig a 1024 Keleti Károly u. 26.-
ban (38-as kapucsengôkód) vagy
a 336-0157-es és a 325-9485-ös
számon lehet.

Bezárt bejárat
A Honvédelmi Minisztérium
Hadkiegészítô Parancsnokságá-
nak Pasaréti út 84. felôli bejára-
tát november 1-jétôl lezárják,
ezt követôen az ügyfeleket csak
a Hûvösvölgyi út 21–23. felôli
bejáratnál fogadják.

RÖVIDEN…Szabó Magda köszöntése

Október 5-én ünnepelte nyolcvanhatodik születésnapját pasaréti otthonában
Szabó Magda, a magyar irodalom legolvasottabb írónôje. Kerületünk díszpol-
gárát az önkormányzat nevében Horváth Csaba polgármester virággal és egy
1864-es kiadású Arany János-kötettel, a Buda halálával köszöntötte.

Fotó: Eisenmann J.

Koncert a Lipót-kápolnáért
A Lipót-kápolna felújításáért jó-
tékonysági hangversenyt szerve-
zett szeptember 20-án a Nyék-
Kurucles Egyesület és az Orszá-
gos Pszichiátriai és Neurológiai
Intézet alapítványa. A kerületi
mûvészek részvételével zajló
hangverseny bevételeit a kápol-
na restaurálására kívánják fordí-
tani, amelynek üvegablakait,
freskóit és dekoratív díszítéseit

Nagy Sándor és Róth Miksa ké-
szítette. Az üvegablakok restau-
rálása után ezúttal a lefestett fa-
lak feltárása és az eredeti állapot
helyreállítása következik.

A rendezvényen fôvédnök-
ként részt vett Mádl Dalma, a
köztársasági elnök felesége is. A
helyszínen adományokból 160
ezer forint
gyûlt össze.

Együttmûködve
kell pályázni

Aktuális kérdésekkel foglalko-
zott az a konferencia, melyet Az
önkormányzatok és az Európai
Unió címmel tartottak települé-
sek és kerületek vezetôinek,
szakembereinek október elején
az Óbudai Társaskörben. A szer-
vezôk nevében Horváth Csaba,
városrészünk, és Tarlós István,
Óbuda polgármestere tartott nyi-
tóbeszédet, az eseményen részt
vett Varga Elôd Bendegúz, kerüle-
tünk EU-ügyekért felelôs alpol-
gármestere.

Bevezetôjében Horváth Csaba
kifejtette, hogy a csatlakozás az
önkormányzatok számára új le-
hetôséget, egyben komoly ver-
senyhelyzetet teremt, amelyet
csak más városrészekkel, régiók-
kal együttmûködve lehet ered-
ményesen kihasználni. A kerüle-
tek a fejlesztésekhez szükséges
forrást pályázatok útján érhetik
el, ami nem könnyû feladat, hi-
szen sok önkormányzat szeret-
ne így pénzhez jutni. A polgár-
mester megjegyezte: a hátralevô
néhány hónapot is a felkészülés-
re kell fordítani ahhoz, hogy jól
vizsgázzunk az Európai Unió-
ban.

A rendezvényen felszólalt
Charles-Michel Geurts, az Euró-
pai Unió magyarországi delegáci-
ójának képviselôje. A diplomata
arra hívta fel a ªgyelmet, hogy
az EU költségvetésébôl több mil-
liárd euró használható fel regio-
nális fejlesztésekre a következô
három évben, ez pedig a helyi
kezdeményezések számára is fe-
dezetet nyújthat. A csatlakozás
után megerôsödik az országok
és a régiók közötti együttmûkö-
dés szerepe, ez szintén segíti
majd a fejlôdést. Mint mondta,
gondolkodni globálisan, csele-
kedni lokálisan kell.

A tanácskozáson a települé-
sek jövôjét érintô jogharmonizá-
cióról, a támogatási rendszer ala-
kulásáról is értekeztek a szakem-
berek.

SzeG

Fotók: Eisenmann J.
és Molnár Beatrix

Régi pompájában a villa
Kívül-belül megújult a kerüle-
tünk szomszédságában álló Bara-
bás-villa. A Városmajor utcai
klasszicista stílusú házat Bara-
bás Miklós festômûvész 1840-
ben saját tervei alapján építtet-
te, majd késôbbi tulajdonosai
többször átalakították. Az épüle-
tet a Hegyvidéki Önkormányzat
kétéves munkával újíttatta fel.
A villa és hangulatos parkja
ezentúl esküvôknek, kulturális

eseményeknek, kiállításoknak
ad otthont.
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Ötletek számítógépre
Szabadfogású számítógép cím-
mel hirdet pályázatot a C3 Ala-
pítvány. Olyan pályamûveket
várnak, amelyek számítógéppel
készültek, mint például saját ké-
szítésû játékok, animációk, por-
tálok, honlapok, szoftverek vagy
akár robotok. A pályázaton érté-
kes díjak nyerhetôk, ezenfelül

minden értékelhetô pályamû al-
kotója a verseny logójával ellá-
tott pólót és ajándékcsomagot
kap. Beadási határidô november
3-án éjfél. A legsikeresebb pálya-
mûveket egy nagyszabású ren-
dezvény keretében november
28–30. között a Millenáris Park-
ban mutatják be.

Asztali jéghoki a Budenzben
Asztali jégkorongversenyt és -be-
mutatót rendez a Magyar Aszta-
li Jégkorong Szövetség a Budenz
iskolában (1021 Budenz út 20–
22.) október 20-án 9–13 óráig.
Minden érdeklôdô kipróbálhatja
a játékot, a sportágat már isme-
rô gyerekek számára pedig ver-
senylehetôséget biztosítanak.
Gyülekezés, nevezés 9–9.30 órá-
ig, sorsolás, gyakorlás 9.30–10
óráig, versenyek 10 órától. A
csatlakozási és gyakorlási lehetô-

ségekrôl az asztalihoki.fw.hu
honlapon vagy a (06 70) 252-
5038-as telefonszámon adnak
tájékoztatást. Igény szerint be-
mutató játékot is tartanak az is-
kolákban. A részvételi szándé-
kot a letay@axelero.hu e-mail
címen vagy a (06 70) 252-5038-
as telefonszámon lehet jelezni
október 20-án 9.30-ig a helyszí-
nen. Nevezési díj az egyéni díja-
zott versenyekre személyenként
200 forint.

Egészségnap a Fenyvesben
Október 29-én 9–13 óráig egész-
ségnevelési napot tartanak a
Fenyves utcai iskolában (1026
Fenyves u. 1–3.). A II. kerületi
ÁNTSZ koordinálásával többek
között a szívkincsláda, az önis-
meret, a közlekedésbiztonság,
az alkoholfogyasztás, a kisállat-
tartás higiéniája, a gerinctorna,
a zaj- és környezeti ártalmak, az

energia és az egészséges táplálko-
zás témakörével ismerkedhet-
nek az érdeklôdôk.

Az iskolavezetés megítélése
szerint e sokrétû program bár-
melyik iskolában megszervezhe-
tô, ezért az érdeklôdô iskolák-
nak minden segítséget megad-
nak a szervezéshez és lebonyolí-
táshoz.

Sérült gyerekeknek
A Gézengúz Alapítvány és a
Medgyessy Ferenc utcai bölcsô-
de együttmûködésében egy éve
halmozottan sérült gyermekek
rehabilitációját segítô napközbe-
ni ellátás mûködik. A csoportba
3–5 éves korú, olyan halmozot-
tan sérült mozgáskorlátozott
gyermekek járnak, akik részt
tudnak venni egy bölcsôdei cso-
porttal való integrált együttélés-

ben. A foglalkozások minden-
nap 9–13 óráig, szülôi felügyelet
nélkül, gyógypedagógusok veze-
tésével zajlanak, melyekbe szer-
vesen illeszkedik az épületben
mûködô bölcsôdei csoporttal va-
ló együttnevelkedés. Érdeklôdni
a Gézengúz Alapítványnál le-
het: 1039 Medgyessy Ferenc. u.
3., tel.: 243-8595, 454-0682, e-
mail: gezenguz@gezenguz.hu.

Hívogató a Törökvészbe
A Törökvész úti iskola (1025 Tö-
rökvész út 67–69.) a jövôre elsôs
gyerekeket és szüleiket várja az
iskola oktatási programját és a
pedagógusok munkáját bemuta-
tó foglalkozásokra, elôadásokra.
November 12-én 17 órakor be-
szélgetés az érdeklôdô szülôkkel
az iskola arculatáról; február 18-
án 17 órakor farsangi álarc készí-
tése; március 17-én 8–12 óráig

nyílt órák a leendô elsôosztályos
tanítóknál; április 21-én 17 óra-
kor pedig válogatást láthatnak is-
kolai mûsorokból a leendô kisdi-
ákok és szüleik Ennyi mindent
tudunk mi címmel. Érdeklôdni
személyesen vagy telefonon a
325-6580-as telefonszámon, va-
lamint a www.torokvesz.ªnet.
hu, illetve az info@torokvesz.
hu címen lehet.

Otthon Segítünk szolgálat
A II. kerületi Otthon Segítünk
szolgálat újabb önkéntes segítô-
ket keres kisgyermekes családok
mellé.

Emlékeznek még arra, milyen
volt, amikor gyermekük kicsi
volt? Sokszor erônk végén jár-
tunk, és nem volt, aki meghall-
gasson, segítsen. Ha érti az

ilyen helyzeteket és fel tudna kí-
nálni baráti segítséget hasonló
helyzetben levô családoknak he-
ti néhány órában, akkor érdek-
lôdjön az Otthon Segítünk szol-
gálat szervezôjénél, Csikorné Vá-
sárhelyi Helgánál a (06 20) 226-
3231-es telefonszámon vagy a
csikor@eik.bme.hu címen.

Sportos kerületek
A budai kerületek szeptember
26-án délután tartották meg a
hagyományos sportnapot, me-
lyen az önkormányzatok mun-
katársaiból összeállított csapa-
tok ötödik alkalommal mérhet-
ték össze erejüket. Idén Óbuda
adott otthont az eseménynek, a
vállalkozó szellemû sportbará-

tok a III. kerületi TUE pályáján
küzdöttek röplabdában, tenisz-
ben, fociban, kötélhúzásban, ko-
sárlabdában, valamint street-
ballban és darts-ban. Összesí-
tettben a vendéglátók szerezték
meg az elsô helyet, amíg kerüle-
tünk ötödikként végzett.

szeg

Fotó: H. G.

Búcsú Foyta Jánostól
Foyta János (1937–2003) 1956-ban kezdte pedagógusi pályáját.
Tartalmas munkásságából tizenhét évet tanítóként, tanárként,
huszonegyet vezetôként szolgált mintegy négy évtizedig a II. ke-
rületben, a Labanc úti, a Szabadság utcai, a Fenyves utcai, a
Marczibányi téri és a Pasaréti úti iskolában. Komoly pedagógiai
tudása, jó szervezôkészsége mellett Foyta János fô jellemzôje az
emberség, segítôkészség, emberszeretet, mások tisztelete, a
megértô gondoskodás és a nagyvonalúság volt, mindez kedélyes,
feloldó humorba ágyazva.

Tíz évig a Bányai Júlia (ma Szabó Lôrinc) Általános Iskola
igazgatója volt, innen ment nyugdíjba, s ezalatt felvállalta az ál-
lami gondozottak oktatását-nevelését. Sok tanítványa emlék-
szik földrajz- és biológia-szakköreire és a 60-as évek televíziós
biológiaóráira.

Kollégái polihisztornak tartották, mert nemcsak saját szakte-
rületén, hanem az irodalomban, ªzikában, történelemben is
otthon volt.

„Maga a halál is az élet teendôinek egyike” — mondta Marcus
Aurelius. Foyta János elvégezte az utolsó teendôket.

Zoltán László,
a Szabó Lôrinc iskola igazgatója
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Szoboravatás Adyligeten
Ünnepélyes keretek között avat-
ták fel Borbás Tibor Munkácsy-
és Aranydiploma-díjas szobrász-
mûvész Niké címû köztéri szob-
rát az adyligeti Szabadság téren.
A mû érdekessége, hogy az ere-
deti alkotás Tisza címen 1987
óta Csongrádon látható. Az itt
leleplezett szobor Fáskerti Ist-
ván kivitelezô kôszobrász mun-
kája. Az önkormányzat 4,3 mil-
lió forinttal támogatta felállítá-
sát, melynek teljes költsége 4,8
millió forint volt.

Horváth Csaba polgármester
ünnepi köszöntôje után az Adyli-
get Barátai Alapítvány nevében
Fekete István szólt az alapítvány
céljairól és feladatairól, amelyek
sorában a szobor felavatását
kiemelkedô eseménynek nevez-
te. Beszédében köszönetet mon-
dott mindazoknak, akik segítsé-
ge nélkül nem valósulhatott vol-
na meg a tér
r endezése ,
újjászületé-
se.

Az alkotó-
m û v é s z r e
Brókay Gá-
bor, a Kép-
zô- és Ipar-
mûvésze t i
Lektorátus
mûvésze t i
osztályveze-
tôje emléke-
zett rövid be-
s z é d é b e n .
A 95-ben el-

hunyt Borbás Tibor munkássá-
gáról szólva kijelentette, hogy a
most kiállított szobor a mûvész
egyik legjelentôsebb alkotása.

Porkoláb Mátyás alpolgármes-
ter a két évvel ezelôtti eseménye-
ket idézte fel, amikor a Szabad-
ság téren álló szobrokat az itt
élôk legnagyobb sajnálatára elvit-
ték. Elismerését fejezte ki az ala-
pítványnak, valamint a szintén
jelen lévô Balsai István ország-
gyûlési képviselônek, akinek te-
vékeny része volt abban, hogy a
szobor méltó helyre került.

Végül Szilágyi Zsolt a szoborbi-
zottság tagjaként kiemelte a ci-
vil szervezetek létjogosultságát,
a hivatalokkal való együttmûkö-
dés fontosságát, és méltányolta
a két éven át tartó fáradhatatlan
munkát, ami végül is meghozta
gyümölcsét.

P. Zs.

Az Áldás utca és környéke
a múltban 2.

Az utca nevét 1895-ben, valószínûleg az Eszter és Áldás
utca összefutásánál felállított Krisztus-szoborról vagy
a közeli Veronika-kápolnáról kapta.

Ahogy cseperedtek a gyerekek és
elkezdôdött a tudatos szellemi
felkészítés az életre, nagyapám a
nevelésben egyre nagyobb részre
tartott igényt. Fiai a kerületi Ér-
seki Katolikus Gimnáziumban,
lányai a Szilágyi Erzsébet Leány-
iskolában, a Várban folytatták ta-
nulmányaikat. Véleménye az
volt, hogy mindegyik gyerek ke-
zébe diplomát kell adni, s ez bá-
tor tett volt az 1920-as években,
mikor a világgazdasági válság
szele már elérte hazánkat. Egye-
dül kisebbik lányának nem fûlt
a foga a továbbtanuláshoz, érett-
ségi után már menyasszony lett,
de ô sem mentesült egy szakma
elsajátításától. El kellett végez-
nie a „cérnaakadémiát”, azaz a
varrás, a kézimunka mestersé-
gét. Nagyapám szerint minden
gyereknek érteni kell a muzsiká-
láshoz, ezért a lányok zongoráz-
ni, két ªa pedig hegedülni ta-
nult. Anyám, bár nem szívesen,
kitanulta az elôírt zongora-isko-
lákat, de mint „mûvésznô” a
sok fáradságot nemigen haszno-
sította. Kárpótlásul kiváló zenei
mûveltségre tett szert, és a
klasszikus zenének nagy rajon-
gója és ismerôje lett.

A család kedvence a Luxi név-
re hallgató okos farkaskutya volt
(neki zenét sem kellett tanulni).
A szeretett ebnek napi feladatá-
hoz tartozott, hogy reggelente a
postástól a megrendelt napila-
pot gyöngéden a szájába vegye,
és megfelelô jutalom ellenében
a gazdihoz szállítsa.

Mikor a gyerekek felserdültek,
a régi leánypajtásból minden tit-
kok tudója-barátnô lett, a kör-
nyékbeli ªúk pedig táncpartne-
rek, majd potenciális férjjelöl-
tek. Zajos ªatalságot éltek, bará-
ti összejövetelekkel.

Az Áldás utcai házat nagy-
apám 1932-ben eladta, illendô-
en kiházasítva két leányát, és
szárnyra bocsátva nagyobbik
ªát.

Családom Áldás utcai króni-
kájának akarva-akaratlanul is ré-
szesévé váltam. Nagymamám
nagy sétáinak egyik célpontja a
régi, kedves otthon megtekinté-
se volt. A ház elôtt mindig meg-
álltunk, a fák ismerôsen bólogat-
tak felénk, és nagymamám bele-
kezdett a már sokszor hallott tör-
ténetekbe, melyeket soha nem
tudtam megunni.

Az utcán végighaladva legjob-
ban azokat a házakat szerettem,
melyek udvarán hátul, egy félre-
esô zugban, néhány csirke kapir-
gált. Ez abban az idôben már
nem volt egészen szabályos, de a
szomszédok is elnézték ezt a két-
lábú jószágokkal való idilli
együttlétet.

Az Áldás utca, de különösen a
Rózsadomb képe azóta teljesen
megváltozott. A sok színben
pompázó mezei virágok rétjei,
anyám, testvérei, barátai, jóma-
gam kedvelt játszóhelyei, az
üres parcellák beépültek, szépsé-
güket nem ôrzi más, csak az em-
lékezet.

Vargáné Toldi Sarolta

Fotó: archív

Az 1926-ban készült felvételen az alsó sorban Bözsi nagynéném, édesanyám,
barátnôjük, Kell Lily és Pali nagybátyám. Az álló sorban barátok

Emlékezni kegyelettel
A Pesthidegkúti Városrészi Ön-
kormányzat és az ófalui plébá-
niatemplom által tartandó em-
léktábla-avatási ünnepségre és
szentmisére várják az érdeklôdô-
ket november 2-án. A szentmi-
se 10 órakor, az emléktábla-ava-
tás 11 órakor kezdôdik a pesthi-
degkút-ófalui plébániatemplom-
ban (1028 Templom u. 9.). Em-
lékbeszédet mond Porkoláb Má-
tyás alpolgármester, közremû-
ködnek a Kiss Zenede, a Mária-
remete-Hidegkúti ökumenikus
iskola növendékei és a Szent Ko-
rona cserkészcsapat tagjai.

Budapest 102 napig tartó ost-
roma a II. világháború egyik leg-
hosszabb és legvéresebb város-
ostroma volt. 1944. november 3.
és 1945. február 16. között — a
kitörés áldozatait is számolva —

mintegy negyvenezer halott és
62 ezer sebesült hadifogoly volt
a védôk vesztesége. A Vörös
Hadseregnek 240 ezer sebesült-
je és 80 ezer halottja veszett el.
A magyar katona, bármelyik ol-
dalhoz is csatlakozott, csak sta-
tisztája lehetett hazája feldúlásá-
nak, kitartásával meghosszabbí-
totta a vesztes és rossz ügyért in-
dított háborút, a megadás vi-
szont nem járt igazi felszabadu-
lással. Az ostromlott budai Vár-
ból kitörô honvédek fô útvonala
Hûvösvölgy felé vezetett. Sok
magyar és német katona esett el
Pesthidegkúton.

A Pesthidegkúti Városrészi
Önkormányzat a háború áldoza-
tai elôtt tiszteleg az emléktábla
felavatásával, legyen szó bár-
mely nemzet hôsi halottjáról.

Fotó: Eisenmann J.

Az alkotást a mûvész unokái, Lukácsi Liza és Boldizsár leplez-
ték le
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Sinkó Károlyné Róth Ágnes hetven
éve zenetanár, 1933. szeptember
26-án szerzett oklevelet a Ma-
gyar Királyi Liszt Ferenc Zenemû-
vészeti Fôiskolán. A fôiskola rek-
tora 2003 szeptemberében rubin
oklevelet nyujtott át a törékeny,
ma is ªatalosan gondolkodó mû-
vésznek. A II. kerületben több
mint hatvan éve él, itt nevelte fel
két ªát.

— Karcagon születtem mûvelt,
jómódú polgári családba. Édes-
apám ügyvéd volt, de mindig is
vonzódott a mûvészethez, elsô-
sorban az irodalomhoz. A hú-
szas években sokat járt Budapes-
ten. Egyik alkalommal, amikor
hazajött, egy hegedûvel lepett
meg. Akkoriban már ismerked-
tem a hangjegyekkel, mivel zon-
goráztam, hegedülni pedig egy ci-
gányprímástól tanultam, aki pár
év elteltével azt mondta édes-
apámnak: tekintetes úr, én már
kevés vagyok a kisasszony okta-
tásához. Ekkor 14 éves voltam.
Számomra a Zeneakadémia
olyan volt, mint egy katedrális.
A minôségfejlesztés, a tudás to-
vábbításának a megszentelt ott-
hona. Évfolyamtársaim között
volt Fischer Annie, Károlyi Gyu-
la, Végh Sándor.

Ebben az idôben egy szeren-
csés véletlen folytán összeho-
zott a sors egy négy évvel idô-
sebb intézeti társammal, akivel
kirándulásokat tehettünk a
Mentor könyvkereskedésbe. Egy
alkalommal itt láttuk meg Jó-
zsef Attila Nincsen apám, se
anyám és Nem én kiáltok címû
köteteit. Megkérdeztük a könyv-
kereskedés tulajdonosát, ki is az
a József Attila. Azt mondta, egy
tehetséges költô, aki éhezik, kal-
lódik, és javasolta, tôle vegyünk
könyveket, hogy ne kelljen le-
vonni tôle az árból. Bekopog-

tunk József Attilához, aki csodál-
kozva nézett a két diákegyenru-
hás lányra. Rögtön kértünk tôle
húsz–húsz kötetet, gondolván,
az intézetben majd eladjuk, így
segítve a költôn.

A Zeneakadémia mesterkép-
zésére nem jelentkeztem, úgy
éreztem, nem érdemes ezen a pá-
lyán továbbtanulnom. A pro-
fesszorom bölcsen azt mondta,
Ágnes, nemcsak szólistákra van
szükség, szükség van mûvelt ze-
nekari hegedûsökre is. Így a he-
gedûtanári szakra jelentkeztem,
s friss diplomámmal visszamen-
tem Karcagra. Közben megismer-
tem elsô férjemet, akivel a Ró-
zsadombon, az Eszter utcában
laktunk. Elsô ªam ma hatvan-
éves, s bár Brüsszelben él, tagja
a Magyar Tudományos Akadé-
miának. Válásom után jelentkez-
tem a Magyar Rádió Szimfoni-
kus Zenekarába. Ez nagy ese-
ménynek számított, mert nôk
nem szerepelhettek zenekarok-
ban. 1948. május elsejével fel-
vettek, 1973-ig ott dolgoztam.

Ez idô alatt a rádió is átszerve-
zôdött. Délelôtt 10–13 óráig kö-
telezô programok voltak, dél-
után pedig megérkeztek az Ope-
raház nagyjai, mint Székely Mi-
hály, Osváth Júlia, Takács Paula,
Lamberto Gardelli is, hogy ope-
rákat vegyünk fel. Nagy élmény
volt számomra, hogy kijártunk
üzemi hangversenyeket adni,
öröm volt látni, hogy a fáradt
emberek mennyire fogékonyak
a zenére.

Válásom után szüleim felköl-
töztek Eszter utcai lakásomba,
1949-ben pedig megismerked-
tem egy csodálatos emberrel,
Sinkó Károly festômûvésszel,
aki akkor a rádió dekorációs fele-
lôse volt. A sors kegyetlensége,
hogy hamar elragadta tôlem a
halál, de boldogság, hogy egy cso-
dálatos ªú lépett az örökébe,
aki, úgy érzem, szinte az édesap-
ja tehetségének csodálatos má-
sa. Amellett, hogy tanít, vezeti a
GYIK-mûhelyt, nemrég megkap-
ta a Magyar Köztársasági Érdem-
rend ezüst kiskeresztjét.

Gazdag élet áll mögöttem,
amelyet itt éltem meg, és marad-
tam a Rózsadomb természetsze-
retô polgára. Csak azt sajnálom,
hogy a sok orgonából, akácfából
és rózsából mára oly kevés ma-
radt meg.

Baranyai Mária

Mûhelyében cipô- és enyvszag,
festékek és bôrök illata. Hatvan-
kilenc óta dolgozik a Varsányi
Irén utcában a 75 éves Szabó Sán-
dor cipészmester, aki a háború
után érkezett Budapestre, s az-
óta egy napot sem volt munka
nélkül. 1959-ben tett mestervizs-
gát, az errôl szóló oklevél mûhe-
lye falán lóg.

— Dolgozni közvetlen a háború
után kezdtem 1945 decemberé-
ben, amikor Jászberénybôl Buda-
pestre kerültem. A háború után
a budapestiek vidékre jöttek en-
nivalóért, így kopogott be hoz-
zánk egy cipészmester, aki meg-
kérdezte, nem akarok-e elmenni
hozzá tanulónak, és megegye-
zett a szüleimmel, hogy élelmi-
szert adnak neki a taníttatáso-
mért és lakhatásomért cserébe.

1969-ben lettem önálló iparos
és kereskedô. Abban az idôben
csak mint cipészmesternek,
nem adtak üzletet, javasolták,
váltsak engedélyt bôr- és cipôkel-
lék-kereskedelemre. Így lettem
kereskedô is.

Ezelôtt 15–20 évvel még vol-
tak cipészek Budapesten és a ke-
rületben, ma már alig. A cipôkel-
lék-kereskedôk is vagy bezárják
a boltot, vagy áttérnek másik
szakmára, mert cipészek hiányá-
ban már nem tudnak belôle meg-
élni. Budapesten két éve meg-
szüntették a cipész iparitanuló-
képzést is.

Ha tönkremegy a cipônk, itt
vannak a gyorsjavítók. Ezt a
munkát kiskegyed is meg tudja
tanulni három hónap alatt, de
ha adok egy kaptafát, hogy ké-
szítsen el egy cipôt, nem biztos,
hogy meg tudja csinálni. A kap-
tafát meg kell tudni a lábhoz re-
szelni. Ez a mértékcipô-készí-
tés, én ebbôl vizsgáztam. Még or-
topédcipôt is tudok készíteni,

bár ahhoz nem elég egy ember,
kell, aki a fölsôrészt csinálja. Ré-
gen a mesterek a vevôvel foglal-
koztak, méretet vettek, a kapta-
fát fölmérték a lábhoz, majd oda-
adták a dolgozónak. A mester fe-
lelt az elkészült munkáért, ami-
nek átadása is az ô dolga volt.

Igazi cipôt utoljára két évvel
ezelôtt készítettem valakinek,
de én sem tudok már a kemény,
erôs, bôrtalpú, varrott cipôben
járni. Úgy tudom, teljes kisipari
jelleggel már csak Vas mester ké-
szít méretre cipôt, a belváros-
ban, nem kis összegért.

A cipôk sokat változtak, ma
szinte nincs is olyan, amelyik-
nek valóban bôr a belseje, majd-
nem mind papírból van. Azért
nem tartanak, mert a gyár elôre
elkészíti a talpat, majd bemér-
nek egy kaptafát, és több ezer
pár cipôt készítenek rajta. Azt
mondják, varrott a cipô, pedig
nem, csak úgy néz ki.

Hogy érdemes-e javítani? Azt
mondják, ha bekerülünk az EU-
ba, a hölgyek minden negyedév-
ben meg tudják venni maguk-
nak a legdivatosabb cipôt, és
nem lesz szükség már javítóci-
pészre sem. Remélem, megérjük
ezt a jómódot. Egyelôre még na-
gyon sok rossz cipôjû ember jár-
kál a fôvárosban. S ha valami
komplikáltabb munka akad, azt
mondják a környéken, tessék el-
vinni a Sanyi bácsihoz a Varsá-
nyi Irén utcába, talán ô meg tud-
ja csinálni.

Mindig szerettem ezt a szak-
mát. Bárki jön, ha az utolsó csö-
ves is, megjavítom a cipôjét. Na-
gyon sok a nyugdíjas vevôm, aki
ragaszkodik a cipôjéhez akkor
is, ha már nem a legjobb.

Tanulóm nekem sem volt, de
az iparmûvészeti fôiskolások,
akik cipôtervezést tanultak, kér-
ték, mondjam el, hogyan kell
kisipari cipôt készíteni, mert
könyvbôl tanulják, gyakorlatuk
nincs. Ha leültetném ôket, nem
tudom, hogyan készítenének el
egy varrott cipôt. A lányom köz-
gazdász lett, az unokám is lány,
ô sem akarja ezt a szakmát. A
felmenôim földmûvesek voltak,
csak én, a legªatalabb lettem ipa-
ros. Nem bántam meg, hogy Bu-
dapestre jöttem. Nyugaton is jár-
tam, de semmi pénzért nem ma-
radtam volna ott, mert szeretek
itt élni.

zsz

Fotó: Eisenmann J.

Fotó: Eisenmann J.

Élettörténetek



2003/21 — október 16. MINDENNAP 9

Másnap
Lakott az utcánkban egy bolond nô. Akkor vitték el a rendôrök,
amikor kést rántott valakire. Így mesélték. Lent élt az egyik üzletla-
kásban. Egyik este az úttesten randalírozott. Borosüveggel hado-
nászva megállította a trolit, csókot nyomott a piros, fém motorház-
tetôre. Rekedt, ordibáló hangja túlharsogta a hosszan kitartott, erô-
szakos dudaszót. Fenyegetô mozdulatokkal vonaglott jobbra-balra,
elôre-hátra. Az egész utca az ablakokban lógott. A konyhaablak ta-
karásából ªgyeltem a jelenetet. Késôbb elvitték a késes eset miatt.

Úszóedzésrôl tartottam hazafelé. Már Budára is egyedül jártam,
és a mélyvízben sem éreztem veszélyt. Nyitott szemmel úsztam
víz alatt, minden úszásnemben biztonsággal közlekedtem. Hát-
úszásban még ígéretesnek is tartottak. A busz a körútig vitt. Volt ott
egy nagy Ápisz a megálló közelében, ma is megvan. Egy rövid kité-
rôvel végignézhettem a kínai rajzokkal díszített tolltartókat. A bolt-
ból kijövet botlottam bele a részeg férªba. Gyorsan bocsánatot kér-
tem, de nem engedett el. Erôs, fanyar szag csapta meg az orromat.
Nem emlékszem, hogyan szabadultam, csak arra, hogy már bizton-
ságos távolság választott el tôle, amikor visszanéztem. Engem né-
zett, és elindult felém. Ahelyett, hogy elfutottam volna, mozdulat-
lanságba dermedten vártam be a körút délutáni forgatagában. Ami-
kor beért, megpofozott. A pofonban nem volt erô. A közeli traªkba
menekültem. Nem jött utánam. Még jó darabig álltam a szûk helyi-
ségben, aztán a szokásos útvonalon hazamentem.

Már kajakozni jártam a Margitszigetre, az egyesületi úszóházba.
Két gúnynevem is volt: a halálfej és a szúnyogcsípés. Heccelôdô, ba-
rátkozó beszólások voltak, szerettem mindkettôt. Edzés után csapa-
tokba verôdve indultunk a sziget bejárata felé. Mindenki bevárta a
saját kasztját, és csak a szigetrôl kiérve vagy buszra-villamosra
szállva aprózódott szét a banda. Az ismert úton, a sóderrel felszórt
sétányon kellett keresztülvágnunk. A hétköznap délutánhoz ké-
pest túl nagy volt a tömeg. Közelebb érve már láttuk a földön elterü-
lô testet és a fölé hajoló fehér köpenyes alakot. Felnôttek álltak kö-
rös-körül, egyhelyben, meredten bámulva a fekvô embert és az or-
vost. A látvány minket is megállított. Egyikünk se tudta, mi törté-
nik, megkérdezni nem mertük. Nem emlékszem, hogyan kevered-
tünk ki a tömegbôl. Zavarodottan álltunk tovább.

Másnapra már nyoma sem volt az egésznek, mintha mi sem tör-
tént volna. Ehhez tartottuk magunkat. Sétálva iszkoltunk.

Végre megtanultam, hogyan kell.
Stein Ernô

Mi a legnagyobb szemtelenség?
Nem, sajnos, nem egy jópofa viccet szeretnék elmesélni, csupán a
való világ egy sötét oldalát. A helyszín Budapest, II. kerület, Marczi-
bányi tér.

Kerekesszékben ülô, mozgássérült édesanya szeretne hat-hét
éves forma kisªával átkelni a túloldalra. Zebrán. Néznek balra, néz-
nek jobbra, elindulni lehetetlenség. A Garas utcán nagy sebesség-
gel robognak le a kocsik (fekvôrendôr ide vagy oda), az Alvinci útról
és a tér felôl is folyamatos a forgalom. A kisªú anyja keze helyett a
szék karfájába kapaszkodik, arcán hol riadalom, hol mindenre el-
szántság tükrözôdik. Ugrásra készen vár a jelre: mehetünk. Hiába.
Az autósok (hogy hová ªgyelhetnek, rejtély, de), szemmel látható-
an nem veszik észre a percek óta a gyalogátkelô tövénél veszteglô
párost.

Fiatal férª siet anya és gyermeke segítségére. Egy darabig ô is né-
zelôdik, téblábol, várja a megfelelô pillanatot. Azután hirtelen, ha-
lálmegvetô bátorsággal, az úttestre lép. Egy-két autó még gyorsan
elhúz az orra elôtt, de a harmadik mintha lassítana. A ªatalember
gyorsan és határozottan még egy lépést tesz elôre, és int a kocsis-
nak, várjon még egy percet, amíg védencei is megteszik az alig pár
méteres távot. Ám ebben a pillanatban a negyedik autóból harsány
dudaszó hangzik.

Hiába, feltartóztathatatlanul rohanunk Európa felé.
Péter Zsuzsa

Mi is az az intelligencia?
Erre a kérdésre igyekezett vá-
laszt találni Mérô László mate-
matikus és pszichológus, aki a
természetes intelligenciáról tar-
tott szellemes és élvezetes elô-
adást a Millenárison.

„Intelligencia az, amit az intel-
ligenciatesztek mérnek” — idéz-
te a professzor Bohring egy
1928-ban megjelent tudomá-
nyos cikkének címét, és ígérte,
elôadása végére a hallgatóság is
belátja majd, hogy ez a gyöngécs-
ke meghatározás megállja a he-
lyét.

Hogy az intelligencia fogal-
mát mennyire nehéz meghatá-
rozni, azt a következô kísérlet bi-
zonyítja: ha egy adott közösség-
ben megkérdezzük az embere-
ket, hogy kit tartanak intelli-
gensnek, nagyjából mindenki
ugyanazokat a személyeket jelö-
li meg. Ha viszont ezek után ar-
ra keresünk választ, hogy minek
alapján hozták meg döntésüket,
nagyon különbözô véleménye-
ket hallhatunk. A pszichológuso-
kat elkezdte izgatni ez az ellent-
mondás, és megpróbálták meg-
fejteni, vajon milyen képességek
és tudás alapján tart valakit a
környezete intelligensnek. Hosz-
szú évek alatt összegyûjtöttek
két-háromezer fajta feladatot,
aminek megoldásához az ember-
nek a fejét kell használnia. Szá-
mos kísérlet alapján kiderült,
hogy ebbôl 20–30 feladattípus
tudta nagy biztonsággal a kör-
nyezet megítélését elôre jelezni.

Mérô László hangsúlyozta,
hogy az intelligenciateszteket
(IQ-teszteket) nem egy vagy
több pszichológus állította
össze, egyszerûen ezek a kérdé-
sek maradtak fent a rostán. A
speciális tudást igénylô felada-
tok kiestek, de bent maradtak
az úgynevezett mozaik-rejtvé-
nyek, a négy alapmûvelet isme-
retét feltételezô matematikai, il-
letve különbözô nyelvi felada-
tok, valamint a hétköznapi élet-

ben való boldogulást célzó kérdé-
sek.

A professzor kiemelte, hogy
minden intelligenciateszt kultú-
rafüggô. Az európai fehér embe-
rek számára összeállított felada-
tokban az amerikai feketék alul-
maradtak, de pontosan ugyanez
történt fordított esetben is.
Mint kiderült, egy másik kultú-
rában más 20–30 féle feladat jó-
solja meg embertársai ítéletét.
Hogy mit kezdjünk egy az utcán
talált megcímzett, felbélyegzett
borítékkal, szerepel a „fehér”
tesztekben, a „feketékben” vi-
szont nem. Utóbbinál szempont
azonban, hogy el tudja-e dönte-
ni a jelölt, milyen ritmus dobolá-
sa képes jókedvre deríteni egy
amúgy lehangolt társaságot. Eb-
bôl következik az is, hogy ha va-
laki — fôleg nyelvileg — más
környezetbe kerül, intellektuá-
lis megítélése csökken, és csak
tíz, tizenöt (!) év múltán éri el az
otthoni szintet. (Értelmi képes-
ségeink meglehetôsen hû tükre
lehet a reakcióidô, ami idegen-
ben természetesen megnô.)

További érdekességként emlí-
tette Mérô László, hogy amíg az
ember intelligenciája egész éle-
tén át viszonylag állandó — és
ezt az ôt körülvevôk is így érzik
—, a teszt eredménye kortól füg-
gô: húszéves korig lineárisan
emelkedik, 24 éves kor körül te-
tôzik, onnan viszont egy enyhe
visszaesés tapasztalható. Ugyan-
azon IQ mellett tehát intelligen-
sebbnek tartunk egy 60 éves em-
bert egy 25 évesnél.

A környezeti megítélés a ne-
mek közt sem tesz különbséget,
bár kétségtelen, hogy bizonyos
feladattípusoknál a nôk bizo-
nyulnak sikeresebbnek (például
verbális kifejezés), másoknál
(például térbeli tájokozódás) a
férªak.

A professzor végezetül el-
mondta, hogy az IQ-teszt ponto-
san méri az intellektuális képes-
ségeket a 70 és 130 közé esô tar-
tományban (ez az emberek
98%-át jelenti), nem tud viszont
mit kezdeni a szélsôséges esetek-
kel. A kreativitás, az értelmi fo-
gyatékosság vagy a manapság di-
vatos érzelmi intelligencia a fen-
ti módszerrel nem mérhetô.

Péter

A Millenáris további elôadásai-
ról bôvebben az Ajánló rovat-
ban, a 12. oldalon olvashatnak.

Fotó: Eisenmann J.



10 AJÁNLÓ Budai Polgár

SZÍNHÁZ
Október 18., 20.00: Budapesti Ôszi fesztivál — Lendvay Kamilló:
A tisztességtudó utcalány. Performansz Jean-Paul Sartre színmûve
alapján. R.: Mundruczó Kornél, karmester: Oberfrank Péter.

Október 30., 31., 20.00: Marius von Mayenburg: A hideg gyer-
mek — a Krétakör és a Millenáris Kht. közös produkciója. R.: Wulf
Twiehaus. Jegyár 1000 Ft. (Millenáris Fogadó)

IBS Színpad: Október 18., 19.00: Kocsonya Mihály házassága
(ismeretlen középkori szerzô mûve); 19.30: R. Athayde: Margarida
asszony (élettan 2 órában). 19-én 11.00: Bonbon Matiné — Tán-
coló fekete lakkcipôk — Jumpers táncegyüttes (Grillázs bérlet, 1.
ea.); 19.00: Hogyan hódítsuk meg a nôket (férªakat)? (IBS Orfe-
um). 22-én 19.00: Beatles forever (gombafejek mártásban) koncert-
szerû elôadás. 23-án 19.00: Bohumil Hrabal: Sörgyári capriccio
(komikus etûdök; ªlmvilágsikerek színpadon). 25-én 11.00: Bon-
bon Matiné — Rumbától a szambáig — Latin Zene és Mozdulat
Show (Karamell bérlet 1. ea.); 19.00: Agatha Christie: A vád tanú-
ja. Rendezte Földessy Margit. 26-án 19.00: B. Wilder: Van, aki for-
rón szereti — ªlmvilágsikerek színpadon. 27-én 19.00: W. Shakes-
peare drámája nyomán: És Romeo és Júlia... 28-án 19.00: Agatha
Christie: A vád tanúja. Rendezte Földessy Margit. 30-án 19.00: Ho-
gyan hódítsuk meg a nôket (férªakat)? (IBS Orfeum). 31-én
11.00: Bonbon Matiné — Vonósvilág — a Weiner—Szász vonóse-
gyüttes (Kakaóvaj bérlet 1. ea.); 15.00: Lázár Ervin: Berzsián és Di-
deki; 19.00: Gerendás Péter: A Trió — koncert; 19.30: Švejk va-
gyok (zenés sörözgetés — IBS Pub).

FILM
Október 17., 18.30: Filmklub: W. Wyler: A gyermekek órája
(1961). Fôszerepben Audrey Hepburn. (Kájoni János ferences ház)

Október 26., 18.00: Filmklub. Jiri Menzel: Iván Csonkin (közka-
tona élete és különleges kalandjai) (1994). (PMK)

Október 26., 17.00: Filmklub a II. kerületi Szomszédsági Köz-
pontban. Filmek, melyek emberekrôl — rólunk — szólnak. Kéthe-
tente vasárnaponként. További információ D’Elia Viktornál: dvik-
tor@vnet.hu, (06 30) 223-7268.

Október 29., 19.00: Varga ªlmklub — válogatás a Quay-ªvérek
ªlmjeibôl. A belépés díjtalan. (Millenáris Fogadó)

KOMOLYZENE
Október 26., 20.10: Haydn, Mozart: Requiem a forradalom és sza-
badságharc áldozatainak emlékére. Bevezeti Jókai Anna író. (cisz-
terci Szent Imre-templom)

Október 26., 15.00: Az operairodalom gyöngyszemei — Wag-
ner: Siegfried. A vetítés elôtt bevezetôt mond dr. Langermann Ist-
ván. (Marczibányi tér)

Október 31., 18.00: Kamarazenei különlegességek 2/2. Km.: Ko-
zák László (hegedû, Németország), Sz. Kómár Judit (hegedû), Máté
Gyôzô (mélyhegedû), Sabini Lauer (mélyhegedû, Németország),
Szentgyörgyi László (gordonka), Stefan Meylaers (zongora, Belgi-
um). Mûsoron: Cherubini I. vonósötös, Meylaers Aracoara (bemu-
tató), Bartók Zongoraötös. Jegyár 1500 Ft. (Bartók Emlékház)

November 7., 18.00: A Bartók Vonósnégyes hangversenye 3/1.
Komlós Péter, Hargitai Géza (hegedû), Németh Géza (mélyhege-
dû), Mezô László (gordonka). Km.: Kovács Béla (klarinét). Mûso-
ron: Mozart G-dúr vonósnégyes, D-dúr vonósnégyes, A-dúr klari-
nétötös. (Bartók Emlékház)

KÖNNYÛZENE
Október 18., 20.00: Emberi hang fesztivál 3. — Bolyki Brothers,
Kuba Badach és a Globetrotters. Jegyár 1500 Ft. (Mill. Teátrum)

Október 19., 20.00: Emberi hang fesztivál zárókoncert — Mit-
sou — Juhász Miczure Mónika lemezbemutató koncertje. Jegyár
1500 Ft. (Millenáris Teátrum)

Október 22., 20.00: Világsztárok a Millená-
rison — Marcus Miller (USA). Jegyár 5000
Ft. (Millenáris Teátrum)

Október 24., 19.00: L’aigle noir — A fekete
sas. Szilágyi Enikô francia sanzonestje Jacques
Brel, Barbara, Edith Piaf dalaiból. Zongorán kí-
sér Bíró Péter. A Parsifal Alapítvány rendezvé-
nye. (Marczibányi tér)

Október 24., 20.00: Mészió Funker. Jegyár
500 Ft. (Millenáris Fogadó)

Október 25., 20.00: Fugato — Periferic Records-est. Jegyár
1000 Ft. (Millenáris Teátrum)

Október 26., 19.00: Világok hangja-koncert. Jegyár 800 Ft. (Mil-
lenáris Fogadó)

Október 27., 20.00: United Plays Jazz. Jegyár 800 Ft. (Millená-
ris Fogadó)

Október 28., 20.00: Hobo: József Attila-est. Jegyár 999 Ft. (Mil-
lenáris Teátrum)

Október 31., 20.00: BMC: Music Flash Jazz 2003. Jegyár 1000
Ft. (Millenáris Teátrum)

Örökzöldek délutánja a Rézmál Kávézóban hétköznapokon. El-
feledettnek hitt melódiák egy jó feketekávé mellett. Szalonzene
14–19 óráig, a belépés ingyenes, a kávé és kapucsínó árából a prog-
ram ideje alatt 10 százalék kedvezmény!

TÁNC
Október 17., 19.00: Ír-klub — koncert és táncház. Házigazda az
Édain együttes. (PMK)

Bartók Emlékház — 1025 Csalán u. 29., tel.: 394-2100
Bimbó 63 — 1022 Bimbó út 63., tel.: 326-7273
Budagyöngye Közösségi Ház (BKH) — 1022 Hûvösvölgyi út 12., tel.: 394-1477
Budagyöngye Nyugdíjasklub — Vadnay Dezsôné, tel.: 394-5075
Budai Micve klub — 1023 Frankel Leó út 49., tel.: 326-1445
Budai Napsugár Nyugdíjasklub — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: (06 20) 968-7001
Budai Táncklub — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-7992
Ciszterci Szent Imre-templom – 1114 Villányi út 25.
II. ker. Családsegítô Csoport — 1022 Fillér u. 50/b, tel.: 225-7956
II. kerületi Szomszédsági Központ — 1027 Bajvívó u. 3.
Hidegkúti Galéria — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 392-0860
Hidegkúti Nyugdíjasklub — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 376-8678
Home Galéria — 1025 Csévi út 7., tel.: 200-4306
IBS (International Buda Stage) — Tárogató út 2–4., tel.: 391-2525
Kájoni János Ferences Ház — 1025 Szilfa u. 4., tel.: 392-5464
Közéleti Mozgalom — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: 212-5648
Ludwig Múzeum — I., Budavári Palota „A” épület.
Magyarok Háza — 1052 Semmelweis u. 1–3.
Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ — 1022 Marczibányi tér 5/a, tel.: 212-4885
Máriaremetei Bazilika — 1029 Templomkert út 1.
Máriaremetei Cserkészház — 1029 Hímes u. 3.
Mazsola Játszóház — 1029 Szent István u. 28., tel.: (06 30) 982-0386
Millenáris Rendezvényközpont — 1024 Kis Rókus u. 16–20., tel.: 438-5335
Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület — 1024 Keleti Károly u. 13/b
Országúti ferences templom — 1024 Margit krt. 23.
Ökumenikus általános iskola — 1028 Községház u. 10., tel.: 397-2279
Öntödei Múzeum – 1027 Bem József u. 20., tel.: 201-4370
Párizsi Kék Szalon — 1026 Szilágyi Erzsébet fasor 17–21., tel.: (06 30) 324-2078
Pillanat Galéria — 1022 Marczibányi tér 5/a
Petôª Mûvelôdési Központ (PMK) — 1028 Máriaremetei út 80., tel.: 392-0860
Rézmál Kávézó — 1022 Marczibányi tér 5/a, tel.: (06 20) 387-6883
Rózsadomb Center — 1025 Törökvész út 87–91., tel.: 345-8400
Rózsadombi Nyugdíjasklub — 1024 Margit krt. 48. I. em., tel.: (06 20) 921-6588, (06 20) 242-2697
Rózsakert Bevásárlóközpont — 1026 Gábor Áron u. 74., tel.: 391-5997
Sivananda Jógaközpont — 1028 Vadkörte u. 6/a, tel.: 397-5258
Szent Imre Ház — 1114 Himfy u. 9.
Tamás Alajos Közösségi Ház — 1024 Rómer Flóris u. 2.
TF-aula — 1123 Alkotás u. 44.
Vízivárosi Galéria — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-6925

HOL TALÁLOM A PROGRAMOK HELYSZÍNÉT?

Marcus Miller
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Október 25., 19.00: Holló társastáncklub. (PMK)
Budai Táncklub: Vasárnaponként 10–11.30-ig: Tai chi kínai jó-

ga. Vasárnaponként ifjúsági társastánc Vágvölgyi Györgyi vezetésé-
vel. Kezdô 9.30–11.00-ig, középhaladó 11–12.30-ig, haladó 12.30–
14.00-ig. Kedden és pénteken este, szombaton délután Dalotti Ti-
bor vezetésével felnôtt társastánc. Versenytáncklub szerdánként
Vágvölgyi Györgyi vezetésével. Ötórai tea — nosztalgia táncdélutá-
nok minden hónap második vasárnapján élô zenére.

GYEREKEKNEK
Október 18-án (és kéthetente szombaton) 10–12-ig: Süni játékkuc-
kó gyermekmûhely négyéves kortól — szalvétatechnika (képkészí-
tés, cserép, gyertya díszítése). Anyagköltség 800 Ft. November 8-
án gyöngy, gyurma (ékszerkészítés, ajándéktárgyak) Anyagköltség
900 Ft. (Rózsakert I. em.)

Október 18–19., 10–17.00: Mesterségek mûhelye. 18-án 11.00:
Eger kis csillagai (az egri Gárdonyi Géza Színház zenés történelmi
játéka); 17.00: Musica Historica-koncert: magyar és kelet-európai
muzsika a XVI–XVIII. századból. 19-én: Zeneiskolák, kórusok ta-
lálkozója. Jegyár 200 Ft, családi jegy 500 Ft. (Millenáris Fogadó)

Október 21., 10.00: Tárgyalkotó kézmûvesség; 11.00: Légy jó
mindhalálig (a Bartók Kamaraszínház elôadása). Jegyár 300 Ft.
(Millenáris Teátrum)

Október 25., 11–14.00: Halloween napi kézmûves foglalkozás
— töklámpakészítés, acfestés. (Rózsakert földszint)

Október 25., 10–17.00: Mesterségek mûhelye. 16.00: Az elvará-
zsolt szekrény (Ciróka Bábszínház). Jegyár 200 Ft, családi jegy 500
Ft. (Millenáris Fogadó)

Október 26., 10–18.00: Nemzetek napja: India. Évkerék Társu-
lat, kézmûves mûhely. Jegyár 200 Ft, családi jegy 500 Ft. (Millená-
ris Fogadó)

Október 28., 10–15.00: Bábkészítés, koncert, színház (Garabon-
ciás bérlet). 11.00: Alíz Tükörországban (Vaskakas Bábszínház).
Jegyár 300 Ft. (Millenáris Teátrum)

Október 30., 13–17.00: Játszó-tér: babaszoba, textil- és nemezjá-
tékok bütykölése. Jegyár 200 Ft. (Millenáris Fogadó)

Szerdától péntekig 16–18, szombatonként 11–14 óra között In-
ci, az egérlány szórakoztatja a gyerekeket. (Rózsakert)

Mazsola Játszóház másfél éves kortól magyar, angol vagy francia
nyelven értô gyerekeknek. Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12-ig, 14–18-
ig, kedd, szerda, péntek: 8.30–12, 14–18.30-ig, szombaton 9–13-ig.

Péntekenként 17.30-tól cserkészfoglalkozás. (Máriaremetei
Cserkészház)

Szombat délelôttönként cserkészet 2., 3., 4. osztályos (7–10
éves) lányoknak Pasaréten, a 46. Kapisztrán Szent János
Cserkészcsapatban. Közösség, hit, természet, játék, a na-
gyobbaknak nyáron táborozás. Jelentkezni Tamási Enikô-
nél lehet: (06 70) 295-6654.

KIÁLLÍTÁS
Október 18., 17.00: Így festünk mi — pasaréti mûvészek mûvei-
bôl. A kiállítás megnyitója. (Kájoni János Ferences Ház)

Október 20-ig: Szendrô Szabolcs Távoli tájak címû fotókiállítá-
sa. Megtekinthetô munkaszüneti napokon 10–15 óráig, munkana-
pokon elôzetes megbeszélés alapján (tel.: 392-0860). (Hidegkúti
Galéria)

Október 22-ig: Együtt és külön — raj-
zok, festmények. Nemes Nikolett és Dá-
niel András kiállítása. (Vízivárosi Galé-
ria)

Október 26-ig: Fúzió — energiaforrás
a jövônek. Ismeretterjesztô kiállítás egy
környezetbarát energiaforrásról. Nyitva
mindennap 10–18 óráig. www.magfu-
zio.hu. Elôre bejelentett csoportoknak
ingyenes (tel.: 438-5335), teljes árú jegy
300 Ft, félárú 150 Ft. (Millenáris Foga-
dó)

Október 28-ig: Madarak — a Naturart, Magyar Természetfotó-
sok Szövetsége kiállítása. (Pillanat Galéria)

Október 30., 17.00: Az örmény díszítômûvészet címû kiállítás
megnyitója. (Pillanat Galéria)

Október 31-ig: Arc és vonal — Tabáni István kiállítása minden-
nap 8–20 óra között látogatható. (Ökumenikus iskola aulája)

Október 21–november 2.: Mimikri — Kormos Ferenc graªkus-
mûvész kiállítása. Megtekinthetô mindennap 10–18 óráig, vala-
mint a Fogadó-beli programok idején. A belépés ingyenes. Megnyit-
ja 21-én 20 órakor a Dyas együttes és vendégei; Mimikri-performan-
ce. (Csiga Galéria)

November 2-ig: Fényképek Latabár Kálmánról. Megtekinthetô
mindennap 10–18-ig, valamint a Teátrum-beli elôadások idején. A
belépés ingyenes. (Millenáris Teátrum)

Október 21–november 20-ig: 5 éves tervek — válogatás Gerhes
Gábor 1998–2003 között készült fotómunkáiból. Nyitva tartás:
hétfôtôl péntekig14–22-ig, szombat-vasárnap 10–22-ig. Megnyitó:
október 21-én 18.30-kor. (Millenáris Kiállítócsarnok)

Október 30–november 30-ig: Aura — médiamûvészeti kiállítás
a C3 és a Millenáris közös szervezésében. Koncepció, válogatás,
rendezés: Erôss Nikolett, Peternák Miklós. (D Kiállítócsarnok)

Október 10–június 25-ig: Tendenciák napjaink képzômûvésze-
tében — ªatal graªkusmûvészek kiállítása. (Vízivárosi Galéria)

Záray Márta—Vámosi János Emlékszoba —
állandó kiállítás. Megtekinthetô vasárnaponként
10–18 óráig. (1026 Orsó u. 13.)

Lossonczy Tamás állandó kiállítása. Látogatha-
tó péntekenként 16–19-ig. (Párizsi Kék Szalon).

Október 16-tól: A simítás trükkjei, Régi tü-
zek parazsa kiállítások a Vasaló Napja alkalmá-
ból. (Öntödei Múzeum)

KIRÁNDULÁSOK
Október 18., 9.00: A József-hegyen. Találkozó 9-kor a Margit körút
5. elôtt a 191-es busz megállójában. Útvonal: József-hegyi kilátó,
Szemlôhegyi-barlang, Kolosy tér. Táv: 4 km, idô: 4 óra. (Közéleti
Mozgalom)

November 8., 9.00: A Közép-úton. Találkozás
9-kor a hûvösvölgyi végállomáson. Útvonal: Nyé-
ki-hegy, Apáthy-szikla. Táv: 6 km, idôtartam 4
óra. (Közéleti Mozgalom)

A Petôª Természetbarát Egyesület túrái:
Október 19., 8.20: Budai-hegység — Adyliget,

Fekete-hegyek, Tarnai-pihenô, Telki. Találkozó
8.20-kor a Moszkva téren. Indulás 8.25-kor. Táv
14 km, szint 250 m, költség 350 Ft. Túravezetô

Jánoska István.
Október 26., 8.25: Budai-hegység — Nagykovácsi, Szerdahelyi-

vágás, Garancsi-tó, Piliscsaba. Találkozó 8.20-kor a Moszkva té-
ren, indulás 8.25-kor. Táv 16 km, szint 300 m, költség 440 Ft. Tú-
ravezetô Jánoska István.

Október 26.: Mátra — Országos kéktúra — Mátraháza, Nyirjes-
puszta, Galyatetô, Mátraszentistván. Jelentkezni elôre kell. Túrave-
zetô Vámos László, Pelyhe István (tel.: 316-3410, csütörtökön 16–
17.30-ig).

Október 29., 8.25: Budai-hegység — Nagykovácsi, Széltörés-er-
dô, Nagy-Kopasz, Fekete-hegyek, Adyliget. Találkozó 8.20-kor a
Moszkva téren, indulás 8.25-kor. Táv 14 km, szint 250 m, költség:
bérlet. Túravezetô Jánoska István.

MOZGÁS
Gyermektorna-tanfolyamok (rsg, dzsesszbalett, ªt-kid, ªtnesz ae-
robik, step aerobik) hétfôtôl péntekig 15–19 óráig, szombaton 9–17
óráig. Felnôtt-tornák (mûvészi torna, kondicionáló torna, hatha jó-
ga) hétfôtôl péntekig reggel 8–10 óráig. Gyógytorna (csontritkulás,
edzésvariációk, kondicionáló gimnasztika, amerikai nôi torna, jó-
ga) hétfôtôl péntekig délután 15–20 óráig. (Budagyöngye Közösségi
Ház Mozgásstúdiója)

Nemes Nikolett:
Tökéletes megoldás
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Októbertôl hétfônként 19–20.30-ig vagy szerdánként 10–11.30-
ig kezdô indiaitánc-tanfolyamot indít az indiai kultúra és színház
iránt érdeklôdôknek a Sivasakti Kalánanda Táncszínház a Bem rak-
part 45-ben. 14 éves kor felettiek jelentkezését várják, fölsô korha-
tár nincs. Felvilágosítás: (06 20) 200-5828. (KÉP VAN)

Teniszoktatás kezdôk, haladók, kicsik és nagyok részére a II. ke-
rületi Sport- és Szabadidô Centrumban. Jelentkezés Ördög András
edzônél (06 20) 983-4098, teniszoktatas@freemail.hu.

Sivananda jóga: Október 13-án kezdô hathajóga-tanfolyam in-
dul 17.45–19.45-ig 10 x 2 órában, és szombaton 10–12-ig. Bejelent-
kezést kérnek. Szerdánként középhaladó jóga 17.45–19.45-ig. Alap-
ászanák fejlesztése, légzésgyakorlatok, meditáció, diák- és nyugdí-
jaskedvezmény. Cím: a Magyar Rádió Óvoda tornaterme (1021
Völgy u. 1–3.). Hétfôn és pénteken középhaladó jóga 18.30–20.30-
ig. Diák- és nyugdíjaskedvezmény. Cím: 1021 Hûvösvölgyi út 133.
A programokat Veres András és a Sivananda Jógaközpont oktatói
vezetik, bejelentkezést kérnek.

Ki vagyok én valójában? — ingyenes tanfolyam. Célja a szellemi-
ség felfedezése a raja jóga meditációs módszer segítségével. A medi-
táció lépcsôfokainak gyakorlása olyan belsô erô felhalmozódásához
vezet, amely által az élet nehéz helyzeteiben is stabilak, békések tu-
dunk maradni. Jelentkezés: 249-3570.

Taekwon-do felnôtteknek 16 éves kortól (nôknek is) a Fillér is-
kolában (Fillér u. 70–76.), a Magyar ITF Taekwon-do Központi
Edzôtermében Harmat László VII. Dan Nagymester vezetésével.
Tagfelvétel az edzéseken hétfôn és pénteken 18 órától. További in-
formáció: 265-8535.

NYUGDÍJASOKNAK
Október 18–19., 8–18.00: Ôszi nyugdíjasnapok a Margitszigeten
(bringóhintó, ajándékok, óriás perec); vasárnap 18 órakor tombola-
sorsolás.

Bimbó úti nyugdíjasklub: Október 21.: Forradalmunkra, októ-
ber 23-ra emlékezünk. Október 28.: Beszélgetôs klubnap. Össze-
jöveteleinket minden kedden 15 órától tartjuk.

Budagyöngye Közösségi Ház nyugdíjasklubja: Irodalmi-zenei
klub minden hónap második szombatján 16 órakor. Klubvezetô
Vadnay Dezsôné. Az irodalmi elôadásokat és beszélgetéseket dr. Do-
náth Ferencné Bozóky Éva újságíró, irodalmár tartja.

Budai Napsugár Nyugdíjasklub: Október
16–20.: Kárpátalja (5 nap, 4 éjszaka), 29 900
Ft. Október 23.: Pannonhalma, az apátság
megtekintése vezetôvel, orgonakoncerttel,
2900 Ft. Október 26.: Bécs, a mûvészetek vá-
rosa, 4900 Ft. A kirándulásokra lehet még je-
lentkezni. Fogadónap keddenként 10–12-ig a
Keleti Károly u. 22-ben. (Közéleti Mozga-
lom).

Hidegkúti Nyugdíjasklub: Klubnap páros
hetek csütörtökén 16–18 óra között.

Az Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület II. kerületi szerveze-
te: Október 22., 17.00: összejövetel, új tagok felvétele 16–16.45-ig.
Október 24.: Operalátogatás (Simándy-bérlet). Október 27.,
17.00: Az EU — tények és remények. Elôadó Fáyné dr. Péter Eme-
se, a soproni egyetem professzora.

KLUBOK
Október 19., 19.00: Misztrál klub — megzenésített versek, gondo-
latok. (PMK)

Október 25., 19.00: Szulák Andreával Bóta Gábor újságíró be-
szélget. (Budai Micve klub)

Baba-mama-klub: csütörtökönként 10–12 óráig közösségbe vá-
gyó mamáknak és babáknak meleg teával és sok játékkal. Klubveze-
tô Folk Florina, belépôdíj családonként 200 Ft+egy gyümölcs.
(PMK)

Asztali játékok délutánja — minden héten egyszer másfél órá-
ban. Asztalihoki, gombfoci, csocsó, darts és pingpong. Elôzetes je-
lentkezést várnak. Vezeti Létay Dániel, a belépés ingyenes. (PMK)

Keddenként 9.30–12.30-ig kisgyermekesek klubja a Tamás Ala-
jos Közösségi Házban, a II. kerületi Családsegítô Csoport irányításá-
val. Elôzetes bejelentkezés a 225-7956-os telefonszámon. A belé-
pés díjtalan. Beszélgetések, elôadások a családról, gyermeknevelés-
rôl, kapcsolatokról, szépségrôl, egészségrôl. Minden alkalommal jó-
ga 8.30–9.30-ig.

Szerdánként 15–20 óra között bridzs- és sakk-kör az MDF II. ke-
rületi irodájában, a Bimbó 63-ban. Kávé, üdítô, sütemény!

Keddenként 14–20-ig bridzsklub a Marczibányin.
Minden hétköznap 12–17 óráig: Zsonglôrklub, bevezetés a

klasszikus zsonglôreszközök — labda, buzogány, diaboló, tányér —
használatába. A részvétel ingyenes. (Millenáris Park)

Be Happy életmódklub: november 12., 17.00: Csehi István elôa-
dása a táplálkozásról. Helyszín: VI., Andrássy út 52. A klubvezetô
hívható a 275-9037-es és a (06 30) 530-0083-as telefonszámon.

ELÔADÁS
Október 17., 18.00: TF-esték: Befejezetlen forradalom. Vendég
Döbrentei Kornél költô és Kövesdi Zsuzsanna szerkesztô. (TF-au-
la)

Október 21., 18.00: Élet a megszületés elôtt — Papp Zoltán szü-
lész-nôgyógyász elôadása. A belépés díjtalan. (Millenáris Teátrum
Hajó)

Október 22., 17.00: Julesz Béla tevékenységérôl — Schuler Lász-
ló ªzikus elôadása. (OPAKFI Egyesület, 1027 Fô u. 68.)

Október 23., 19.00: Memento — október 23. Ünnepi mûsor. A
belépés díjtalan. (Millenáris Teátrum)

Október 27., 17.00: Az EU — tények és remények. Elôadó Fáy-
né Péter Emese dr., a Nyugat-Magyarországi Egyetem EU-tanszéké-
nek professzora. Az elôadást vitadélután követi. (Keleti K. u. 13/b)

Október 30., 18.00: A depresszió: kor-kór? Tringer László pszi-
chiáter elôadása. (Millenáris Teátrum Hajó)

Október 31., 18.00: Visszaemlékezések az 1956-os forradalom
és szabadságharc eseményeire. Km.: Dénes János volt országgyûlé-
si képviselô, dr. Nagy László ügyvéd és Szalay Róbert történelemta-
nár. (Máriaremetei Cserkészház)

TANÁCSADÁS
Életvezetési és diétás tanácsadás hétfônként 10–12-ig, csütörtö-
könként 14–16-ig a Rózsadomb Centerben (115. helyiség). Jelent-
kezés: 332-3354, 353-1701 (9–16 óra között). Tartja: Göllnerné Bé-
res Júlia dietetikus. A szolgáltatás díjtalan.

Társasházi tanácsadás az MDF II. kerületi irodájában minden
hónap elsô és harmadik hétfôjén 18–19.30-ig. Tartja dr. Hajósné
Földi Gizella. (Bimbó út 63.)

MARCZIBÁNYI TÉR
Ôszi szünidei program általános iskolásoknak: október 20-án 9–
16 óráig állatkerti séta, zoo-pedagógus vezetésével. 21-én 9–16 órá-
ig kirándulás a Budakeszi Vadasparkba. 22-én 9–13 óráig kirándu-
lás a Margit-szigetre, 14–16 óráig kézmûves foglalkozás. Túraveze-
tôk: Sós Mari és Zachár Milán. A kézmûves foglalkozás részvételi
díja 400 Ft/fô. A kirándulásokhoz bérlet vagy 4 db buszjegy szüksé-
ges. Hideg ebédet és uzsonnát mindenki hozzon. A kirándulások
napján visszaérkezés a mûvelôdési központba. Óvodások csak szü-
lôi kísérettel látogathatják a programot.

Mi kell egy jó színházi elôadáshoz? Tehetséges színészek, értô kö-
zönség, egy ügyes rendezô, színpad, díszletek, fények, és már meg
is szólalhat a gong! 1994–95-ben született kisiskolások számára
óriási játékkedvvel, jó kedéllyel indul a Gong színjátszócsoport.
Találkozó szerdánként 16.30–18.30-ig.

Októbertôl tûzzománc-készítô mûhely indul megfelelô számú
érdeklôdô esetén. Jelentkezés Pilinger Zsuzsánál a 438-1026 vagy a
(06 70) 335-6383-as telefonszámon.

Október 7-tôl keddenként 17.30–19 óráig hagyományos táncis-
kola az általános iskola felsô tagozatosainak, illetve középiskolá-
soknak Dalotti Tibor nívódíjas tánctanár, koreográfus vezetésével.

A munkácsi vár
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Október 16., 9–12.00: Tücsökzene; 15–20.00: Sakk és gombfoci;
16–17.30: Radírpók (rajz, vizuális nevelés 4–7 éveseknek); 17–
19.00: Kaktusz (színjátszócsoport 15 év feletti gyerekeknek). 17-
én 17–19.00: Rajzszakkör; 17.30–21.00: „Hagyjam rá, vagy vág-
jak vissza?” Gordon felnôttkapcsolati tréning; 17–20.00: Mehndi
— keleti testfestés hennával. 18-án 8–14.00: Ökopiac. 19-én 10–
12.00: Kôketánc (gyermektáncház 1–7 éveseknek). 20-án 9.30–
12.00: Tücsökzene; 16–18.00: Zeneóvoda. 21-én 9.30–11.30: Tü-
csökzene; 10–12.00: Baba-mama-klub; 14.30–16.00: Nyitott ajtó
(kulturális fejlesztô foglalkozás sérült gyermekeknek, ªataloknak);
16–18.00: Kaktusz (színjátszócsoport 10–14 éveseknek); 18–
20.30: Kosárfonómûhely. 22-én 11–13.00: Baba-mama-klub; 16–
18.00: Zeneóvoda; 16.30–18.30: Gong (színjátszócsoport kisisko-
lásoknak); 17–21.00: Fotósuli; 17–19.00: Rajzszakkör; 20–01.00:
Guzsalyas táncház. 23-án 9–12.00: Tücsökzene; 15–20.00: Sakk
és gombfoci; 16–18.00: Madarászsuli; 16–17.30: Radírpók (rajz,
vizuális nevelés 4–7 éveseknek); 16–18.00: Kaktusz (színjátszócso-
port 10–14 éveseknek). 24-én 17–20: Mehndi — keleti testfestés
hennával; 17.30–21.00: „Hagyjam rá, vagy vágjak vissza?” Gor-
don felnôttkapcsolati tréning; 17–19.00: Rajzszakkör. 25-én 8–
14.00: Ökopiac; 8–14.00: Baba- és gyermekholmibörze; 19.00:
Kaláka-koncert. 26-án 10–12.00: Kôketánc (gyermektáncház 1–7
éveseknek). 27-én 9.30–12.00: Tücsökzene; 16–18.00: Zeneóvo-
da. 28-án 9.30–11.30: Tücsökzene; 10–12.00: Baba-mama-klub;
15–17.00: Nyitott ajtó; 16–18.00: Kaktusz (színjátszócsoport 10–
14 éveseknek; 18–20.30: Kosárfonás. 29-én 11–13.00: Baba-ma-
ma-klub; 16–18.00: Zeneóvoda; 16.30–18.30: Gong (színjátszó-
csoport kisiskolásoknak); 17–19.00: Rajzszakkör; 17–21.00: Fotó-
suli; 20–01.00: Guzsalyas táncház. 30-án 15–20.00: Sakk és
gombfoci; 16–17.30: Radírpók (rajz, vizuális nevelés 4–7 évesek-
nek); 16–18.00: Madarászsuli; 17–19.00: Kaktusz (színjátszócso-
port 15 év feletti gyerekeknek).

A Fehér bot hetében
Október 18-án 18–21 óráig a Fe-
hér bot hete alkalmával fény nél-
küli színes program várja a bá-
tor vállalkozókat a teljes sötét-
ben az Akácos udvar labirintusá-
ban (1073 Akácfa u. 61.). Emel-
lett lesz táncház, masszázs, jós-
da, kézmûves foglalkozások, Bra-
ille névjegykártya-készítés, ta-
pintható képek tárlata (Roma-

nek Inka mûvei), vetélkedôk. Az
udvaron vakok által készített tár-
gyak kiállítását láthatják, és átél-
hetik a gyengénlátást speciális
szemüveg segítségével.

Mindenkit vár a Vakrepülés
Egyesület. Jegyek a helyszínen
válthatók 600 forintért, vagy te-
lefonon rendelhetôk (245-
3782). www.vakrep.hu

Evangelizáció
Az óbudai refomátus gyülekezet-
ben november 2-án 10 órakor és
november 4–7-ig 18 órai kezdet-
tel Sipos Ete Álmos Budapest-
Nagyvárad téri lelkipásztor evan-

gelizál Higgyetek az Evangélium-
ban címmel. A templom a Flóri-
án térnél, a Kiscelli utcai posta
mögött található (1033 Kálvin
köz 4., tel.: 368-6410).

Jótékonysági hangverseny
A Budapesti Szent Ferenc Kór-
ház javára november 8-án 19
órától jótékonysági hangver-
senyt tartanak a Zeneakadémia
nagytermében. Fôvédnök Mádl
Ferenc köztársasági elnök, Erdô
Péter érsek, védnök Mitnyan
György és Nagy Gábor Tamás
polgármester.

Fellép Tolcsvay Béla mûvész-
barátaival: Császár Angela, Fe-

rencz Éva, Petrás Mária, Szeidl
Mariann, Almássy László Attila,
Bubik István, Raksányi Gellért
és a Mistrál Együttes.

Jegyek vásárolhatók 700–
2500 forintos áron a Szent Fe-
renc kórházban (1021 Széher út
73.), a Zeneakadémián (1061
Liszt Ferenc tér 4.) és a Városma-
jori Jézus Szíve plébánia irodájá-
ban (1122 Csaba u. 5.).

Könyvtári napok
A hûvösvölgyi könyvtár (Hôvös-
völgyi út 85., tel.: 200-1098)
Mûvészetek találkozása a könyv-
tárban címmel kiállítással egybe-
kötött verses, zenés délutánt
rendez október 17-én 16.30-kor.
Közremûködik Simon M. Veroni-
ka festômûvész, Stancsics Erzsé-
bet költô, Szántai Sándor költô,
Enyedi Béla gitármûvész.

A Szabadság utcai könyvtár-
ban (Szabadság u. 37., tel.: 397-
4918) a Klebelsberg Kuno iskola
napközisei a A só és a Csimbók-
herceg címû mesék alapján dra-
matizált mesejátékot mutatják
be október 30-án 14 órakor. A
mesejáték díszletét és jelmezeit
kézmûvesfoglalkozás keretében
a gyerekek maguk készítették el.

Zene mindenkinek
A fôvárosi táncházak sorában az
egyik legismertebb és leglátoga-
tottabb helyszín a Marczibányi
tér, ahol idén ünnepli 15 éves
fennállását a Guzsalyas tánc-
ház. A gyimesi és moldvai csán-
gó népzene és néptánc megis-
mertetésének ötlete olyan buda-
pesti ªatalok szívbôl jövô igénye
volt, akik azóta is folyamatosan
részt vesznek a Guzsalyas tánc-
ház szervezésében, amelyet szer-
dánként százötven-kétszáz ªa-
tal látogat.

A Kárpátia teaházba minden
hónap elsô szombatjain azokat
várják, akik nemcsak a táncban,
hanem a zene hallgatásában, a
teázásban, a beszélgetésben is
örömüket lelik.

Szintén 15 éve mûködik a Kô-
ketánc gyermektáncház, a mold-
vai és gyimesi táncokra alapoz-
va, saját metodikával. A cél nem
az eredeti táncok megtanítása,
hiszen ezt a résztvevôk életkora

sem teszi lehetôvé, hanem a ze-
ne, a szép mozgás megszeretteté-
se. A Kôketáncra vasárnapon-
ként 10–12-ig várják az 1–7
éves gyermekeket a Marczin.

Szintén kisgyermeknek ajánl-
ják a Zeneóvodát. M. Dietrich
Helga évek óta bensôséges han-
gulatban vezeti mindhárom kor-
csoportban a foglalkozást. Ver-
sek, énekek, mondókák, ritmus-
hangszerek, körjátékok várják
az óvodásokat hétfônként és
szerdánként 16–18 óráig.

A sorból ne felejtsük ki a Kalá-
ka együttes koncertjeit és a Cal-
cutta trió indiai zeneklubját.

A komolyzenei programokkal
a Richard Wagner Társaság, a
Parsifal Alapítvány, a Lohengrin
Egyesület és Az operairodalom
gyöngyszemei rendezvényein ta-
lálkozhatnak, ahol operavetíté-
sek, élô koncertek, elôadások kö-
vetik egymást kéthetente vasár-
naponként. H. Zs. Cs.

CÉDÉ

Örkény, Janikovszky, Csukás
Három „cédékötet-
tel” indította útjá-
nak Hangoskönyv
sorozatát a Kos-
suth és a Mojzer Ki-
adó. Ha sorrendet
akarunk állítani,
akkor Örkény Ist-
ván Egyperces novellák címû
mûve kívánkozik az elsô helyre.
Az elôször 1968-ban kiadott kö-
tet nemzedékrôl nemzedékre
szálló sikerének oka az író ironi-
kus látásmódjának végletesen le-
tisztult megnyilvánulásai, az ab-
szurditásig fokozott szikár írói
megoldások egyedülálló soroza-
ta. Ô maga így ír az Egyperces
novellákról: „Matematikai egyen-
letek, az egyik oldalon a Közlés
minimuma, az író részérôl, a

másikon a Képze-
let maximuma, az
olvasó részérôl.”
Az egyperceseket
Mácsai Pál tolmá-
csolásában hallgat-
hatjuk.

Janikovszky Éva
Mosolyogni tessék! és Kire ütött
ez a gyerek? címû szintén klasz-
szikussá vált mûveit Für Anikó
elôadásában élvezhetjük. Csu-
kás István népszerû történeteit,
Pom-Pom meséit és Mirr-Murr
kalandjait Rudolf Péter eleveníti
meg a mesére mindig éhes gyer-
meki füleknek és a gyermeki lel-
kületû felnôtteknek.

Az egyes cédésorozatok idôtar-
tama 200–210 perc, áruk egysé-
gesen 2900 Ft. -m-
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Az APEH tájékoztatója

Uniós adószám
Amennyiben egy magyar keres-
kedô az Európai Unión belül
más tagállambeli partnerének ér-
tékesít valamely terméket vagy
nyújt szolgáltatást, ez áfa-men-
tesen történhet, ha a magyar
adózó és kereskedelmi partnere
is rendelkezik érvényes közössé-
gi adószámmal. A termék után
az áfát a vevô ªzeti meg saját or-
szága szabályai és áfa-kulcsa sze-
rint.

Az uniós elôírások szerint a
közösségi adószám kötelezettsé-
gekkel is jár: 2004. május 1.
után a közösségi adószámmal
rendelkezô adózóknak az áfa-be-
vallással együtt az EU tagállama-
iba történt termékértékesítésrôl
is adatot kell szolgáltatatniuk
partnerenkénti bontásban.

Az elképzelések szerint hason-
ló adatokat kérnek majd a ma-
gyar kereskedôk más tagállambe-

li vásárlásairól és az általuk
igénybe vett szolgáltatásokról,
mivel ezek után az áfá-t majd a
magyar adózóknak kell bevalla-
niuk és megªzetniük. A rend-
szer mûködésének leírásáról az
APEH honlapján, valamint az
ügyfélszolgálatokon kaphatnak
majd tájékoztatást.

Az áfa-körbe tartozó adózók,
akik az Unió bármely tagállamá-
ban illetôséggel bíró adóalany-
nyal kereskedelmi kapcsolatot
kívánnak létesíteni, de 2003. au-
gusztus 15-ig közösségi adószá-
mot nem kaptak, azok a hatá-
lyos változás-bejelentô, adatmó-
dosító lapok benyújtásával ille-
tékmentesen igényelhetnek kö-
zösségi adószámot. A nyomtat-
ványok bármely nyomtatványel-
látó üzletben beszerezhetôk, va-
lamint az APEH honlapjáról
(www.apeh.hu) letölthetôk.

Lelkisegély
Az ÉletVonal ingyenesen hívha-
tó telefonos lelkisegély-szolgálat
rákbetegek és hozzátartozóik ré-
szére. A hívásokat képzett telefo-
nos ügyelôk fogadják, akik szak-

szerû, megértô segítséget nyújta-
nak a betegség terheinek viselé-
séhez. A (06 80) 204-084-es in-
gyenes szám munkanapokon
9–17 óráig hívható.

Tisztul a látkép

Részben visszakapta régi arcula-
tát a Margit híd budai hídfôje,
miután befejezôdött az egyik
meghatározó küllemû épület ta-
tarozása. Már-már úgy tûnt,
hogy vállalva a további jogi pro-
cedúra minden megpróbáltatá-
sát és a négyzetméterenként ki-
szabott büntetést, még egy ideig
marad az engedély nélkül felsze-
relt, folyamatosan cserélôdô óri-
ásreklám, ám a közel egy évig
húzódó munkának vége. Az „ide-

iglenesen” felaggatott, látképbe
egyáltalán nem illô lepel lehul-
lott, az állványok eltûntek. A
ház szép lett, a budai Duna-part
és a Rózsadomb látképe pedig új-
ból a régi. Legalább is félig-med-
dig, hiszen a körút túloldalán le-
vô és hasonló cipôben járó épü-
let továbbra is makacsul ragasz-
kodik reklámból szôtt ruhájá-
hoz, pedig látszólag azzal is vé-
geztek a szakemberek.

szeg

Fotó: Eisenmann J.

Támogató szolgálatok
A II. kerületi fogyatékkal élô em-
berek számára folyamatosan
rendelkezésére áll az Egalitás
Alapítvány szállítószolgálata,
melyet kerekesszékkel is igény-
be lehet venni. A személyi segí-
tôk házhoz mennek, és elvégez-
nek olyan feladatokat, amelyek
csökkentik a fogyatékosságból
eredô hátrányokat, szükség ese-
tén jelnyelvi tolmácsot is biztosí-
tanak. A rászorulókat szerdán-
ként 14–17 óráig mozgássérült
tanácsadó, csütörtökönként 14–

17 óráig jogász segíti személye-
sen az irodában (1028 Len u.
15/a), illetve a 397-9797-es tele-
fonszámon. Péntekenként 11–
15 óráig a szolgálat pszicholó-
gus munkatársát kereshetik fel
az irodában. A szolgáltatásokat
díjazás ellenében lehet igénybe
venni. Kérik, hogy a tanácsadá-
son kívüli szolgáltatások iránti
igényt három nappal korábban
jelezzék Barabás Máriánál a (06
30) 992-8153-as telefonszá-
mon.

Szeptember közepén támogató
szolgálat kezdte meg mûködé-
sét. Feladatául tûzte ki, hogy se-
gíti a fogyatékkal élôket önálló-
ságuk elérésében, kiteljesítésé-
ben. Szolgáltatásaik — személyi
segítség, szállítás átalakított gép-
kocsikkal, információnyújtás,

ügyintézések segítése, kísérés,
valamint gyógyászati segédesz-
közök kölcsönzése — a hét min-
den napján reggeltôl estig igény-
be vehetôk. Érdeklôdni hétfôn
és csütörtökön 9–16 óráig Ko-
vács Évánál a 212-5704-es tele-
fonszámon lehet.

Pszichiátrai betegeknek
A Soteria Alapítvány várja mind-
azon II. kerületiek jelentkezé-
sét, akik pszichiátriai problémá-
val küzdenek és segítséget, tá-
mogató közeget keresnek. A Ki-
látó Klubház védett közösséget
nyújt szabadidôs programokkal,
teret adva a társas kapcsolatok-
nak. A Labirintus munkacso-

port tagjai támogató jelenlétet
biztosítanak a beszélgetések so-
rán.

A munkábaállítási program ál-
láskeresési tréning, amely a
munkába állást támogatja.
Cím: Szentendrei út 36., tel.:
250-3383, hétfôtôl csütörtökig
12–18, pénteken 11–18 óráig.

Ügyfélfogadás mozgássérülteknek
A fôvárosi Közigazgatási Hivatal
és a Mozgássérültek Budapesti
Egyesülete megállapodása alap-
ján december 15-ig keddi napo-
kon 9–13 óráig a Közigazgatási
Hivatal kihelyezett ügyfélfoga-
dást tart páros héten a Mozgás-
sérültek Budapesti Egyesülete
XIII., Hegedûs Gyula u. 43. alat-
ti helyiségében, páratlan héten a
XI., Keveháza u. 19–21. alatti
helyiségben.

A kihelyezett ügyfélfogadáson
lehetôség nyílik a szerzési támo-

gatással vásárolt személygépko-
csi kereskedelmi értékesítésérôl
szóló számlák, adásvételi szerzô-
dések záradékolására, a szerzési
támogatásra jogosító utalvá-
nyok meghosszabbítására, illet-
ve általános tájékoztatást adnak
a közlekedési kedvezményekkel
kapcsolatban.

Emellett a 1056 Váci u. 62–
64-ben is várják a mozgáskorlá-
tozott ügyfeleket (I. em. 107.)
hétfôtôl csütörtökig 8–16.30-ig,
pénteken 8–13.30-ig.

A DélUtán közhasznú alapít-
vány ingyenesen hívható lelkise-
gély-szolgálat a hét minden nap-
ján fogadja az idôs emberek hívá-
sát 18–21 óráig. Minden hónap
elsô keddjén jogsegélyszolgálat-

tal, minden hónap elsô és har-
madik csütörtökén betegjogi ta-
nácsadással, november 5-tôl
szerdánként orvosi tanácsadás-
sal is várja a segítségre várók te-
lefonjait: (06 80) 200-866.

www.budaipolgar.hu
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Garden
Fitness Stúdió

Új gépekkel, változatos
órákkal várjuk Önt

További szolgáltatások:
— személyi edzés
— szolárium
— masszázs
— szauna
— büfé

Családias légkör
1021 Bp., Hûvösvölgyi út 54.

Tel.: 275-2945,
(06 20) 397-8667

Elôször Magyarországon!
Eszem-iszom étlapról választva a Tiroli vendéglôben

II., Lajos u. 33.
Tel.: 335-2379, 326-0092 (asztalfoglalás)

KORLÁTLAN étel- és italfogyasztás

Hétfô, kedd, szerda, csütörtök 18–24 óráig,
szombat, vasárnap 12–16 óráig 2500 Ft/fô

péntek, szombat 18–24 óráig 2900 Ft/fô
(röviditalok, kávé és extra borok, sörök kivételével)

Csütörtökön, pénteken, szombaton zene, tánc!

Nyitva tartás: hétfôtôl szombatig 12–24 óráig,
vasárnap 12–16 óráig

Skyline Centrum Utazási Iroda
Budán: 1024 Margit krt. 69. T.: 336-2420
Pesten: 1081 Rákóczi út 63. T.: 210-9630
www.skyline.hu, skyline@skyline.hu
TV2 teletext 414. R-1671/1998

TÉLBÔL A NYÁRBA akciók
Jordánia
Repülô+H****+reg. 49 900
Djerba
Repülô+H***(+)+félpanzió 49 500
Egyiptom-Hurghada, Sharm el Sheikh
Repülô+H***+félpanzió. 74 900
Dél-Afrika Budapestrôl
Repülô+H***+reggeli 189 900
Maldív-szigetek Budapestrôl
Repülô+H***+félpanzió 219 900

GAZDAG SZILVESZTERI AJÁNLATOKRÓL
ÉRDEKLÔDJÖN IRODÁNKBAN!

Akciós repülôjegyekrôl, buszbérlésrôl,
további akciókról érdeklôdjön irodánkban!

Lapunk terjesztését a Feibra Kft. munkatársai végzik,
akik kérik, hogy reklamációjukkal
közvetlenül hozzájuk forduljanak:

1139 Budapest, Váci út 95.
Telefon: 340-9921, 340-9922, Fax: 340-9923.

Egy százalék
Az Addetur Alapítvány (1022
Marczibányi tér 3.) számlájára a
személyi jövedelemadók 1%-
ából 2002-ben 1 325 674 forint
érkezett, melyet az alapító ok-
iratban rögzített céljaival össz-
hangban használt fel: mozgássé-
rült ªatalok önálló életvitelét
elôsegítô támogatásokra, az ala-
pítvány által fenntartott iskola
és lakóotthon mûködésére, vala-
mint szabadidôs tevékenységek
támogatására.

A Mentális Fejlesztés Alapít-
vány (adószáma 18057368-1-
41) köszönetét fejezi ki mind-
azoknak, akik 2002. évi szemé-
lyi jövedelemadójuk 1%-át fel-
ajánlották az alapítvány számá-
ra. A befolyt összeget a kuratóri-
um jóváhagyásával az alapító ok-
iratban meghatározott célokra

használták fel.
A Szemlôhegy utcai óvoda

(Szemlôhegy u. 27/b) Gyémánt
Félkrajcár Alapítványa köszöne-
tet mond az 1 százalékokból
beªzetett 216 445 forintért,
amit a kert parkosítására, autó-
buszkirándulásra és játékok vá-
sárlására fordított.

A Kolozsvár utcai óvoda Leve-
libéka Alapítványa köszönetet
mond az egy százalékokért. A
383 347 forintos adományt au-
tóbuszos kirándulásokra, múze-
umi látogatásokra fordította.

Az Alapítvány a II. Kerületi
Muzsikáló Ifjakért (számla-
szám: 11702036-20547804) kö-
szönettel értesíti támogatóit,
hogy a felajánlott 1%-okat,
148 459 forintot kottatartók vá-
sárlására fordította.
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Apróhirdetések
ÁLLÁS, MUNKA

A II. kerületi Önkormányzat Egészségügyi
Szolgálata gyakorlott laboratóriumi asszisz-
tenst és laboratóriumi szakasszisztenst ke-
res, közalkalmazotti bérezés szerint. Jelent-
kezés személyesen a II., Kapás u. 22-ben
dr. Széles Ilona laborvezetô fôorvosnál le-
het.
Pesthidegkúti munkahelyre keresünk gép-
írónôt, számítógépes gyakorlattal. Önélet-
rajzot kérünk faxon a 391-6285-ös telefon-
számra.
Komoly gépparkkal, leinformálható cég tár-
sasházak, irodák, éttermek takarítását vál-
lalja. Tel.: (06 20) 586-1342
TAKARÍTÁS! Lépcsôház-takarítást, ablak-
tisztítást, festés utáni nagytakarítást válla-
lok. Nagy gyakorlattal, megbízható munkát
végzek. Tel.: 287-3912, (06 70) 240-3478
Gyakorlott, megbízható, munkaszeretô
hölgy 17 órától kisebb iroda takarítását vál-
lalná egyedül. Belváros elôny. Tel.: (06 30)
554-0366
KÖZÉPKORÚ, leinformálható asszony taka-
rítási munkát keres heti 1 napra. Tel.: (06
28) 402-226
Hidegkúti internet-kávézóba nyugdíjas
vagy diák kisegítôt keresünk, délutánra.
Tel.: 274-6210, 275-7723
Bejárónô! II. kerületben takarítást, ablak-
tisztítást vállalok. Napi 4–5 órát. Tel.: (06
30) 347-7908

OKTATÁS
Budai Ring Autósiskola az ön szolgálatá-
ban. Oktató Stúdió a Vico-tól 2 percre.
Tel.: 202-0521, 487-0224, 14–19 óráig.
Bp. II., Spáhi u. 21.
MOLNÁR GYÖRGY lyra-díjas harmonika-
mûvész harmonika-, zongora-, szintetizá-
tor-, zeneelmélet- és szolfézsoktatást vállal
kezdôtôl haladó szintig. Tel.: 201-1320,
(06 30) 990-0153
SZÁMÍTÁSTECHNIKA TANFOLYAMOK
(WORD, EXCEL, INTERNET...), GÉPÍRÁSOK-
TATÁS. MIKROBIT STÚDIÓ. Tel.: 212-8212
BERKES ANDRÁS festômûvész mûterme
ismét várja tanítványait. Tel.: 397-1304
Nyugdíjas zongoratanárnô szeretettel vál-
lalja gyermekek, felnôttek oktatását,
Moszkva térnél. Tel.: 202-0344
DIPLOMÁS ÓVÓNÔ KÉPESSÉGFEJLESZ-
TÔ CSOPORTJÁBA MÉG PÁR GYERMEK
JELENTKEZÉSÉT VÁRJA. TEL.: (06 30)
981-0406
Folytatom LOGOPÉDIAI magánrendelése-
met a II., Bimbó úton. Beszédhibás gyer-
mekek, fiatal felnôttek foglalkozásai, vala-
mint beszéd- és kommunikációs technikai
kurzusok látogathatók. Tel.: (06 30) 372-
7328, Fung Emília logopédus.
HASTÁNC! OKTÓBERI KEZDÉSSEL, KEZ-
DÔKNEK! A GARDEN FITNESSBEN ELSAJÁ-
TÍTHATOD E VARÁZSLATOS TÁNC FINOM,
EROTIKUS STÍLUSÁT. HÁREMHASTÁNC,
DOBSZÓLÓ, FÁTYOLTÁNC. 1021 BP., HÛ-
VÖSVÖLGYI ÚT 54. TEL.: 275-2975
Korrepetálás, gyermekfelügyelet tapasz-
talt, fiatal pedagógusnôtôl. Tel.: 376-
9915, (06 70) 273-1755
Saját kiadásában megjelent angol, né-
met, francia, orosz nyelvkönyvek, mese-
könyv, kártya, társasjáték kiárusítása ol-
csón, a készlet erejéig. Tel.: 356-6009,
Tramontána.
Angol nyelvvizsga-elôkészítés nyelvtani
rendszerezéssel, korrepetálás diplomás ta-
nárnál (Mechwart tér). Tel.: (06 70) 243-
0084

II/a kerületben angol szaktanár napköz-
ben tanítást vállal (üzleti és általános an-
gol). Tel.: (06 20) 567-5466
Angoloktatás, vizsgafelkészítés, üzleti an-
gol minden szinten, profi tanártól. Ház-
hoz megyek! Tel.: (06 20) 447-4262
ANGOL + NÉMET nyelvtanítás, korrepetá-
lás, nyelvvizsgára felkészítés a Déli pálya-
udvarnál. Tel.: 214-5018, (06 70) 238-
4291
NÉMET NYELVTANÍTÁS MINDEN SZIN-
TEN, FRANCIA KORREPETÁLÁS A ZÖLD-
LOMB UTCÁBAN. TEL.: (06 30) 458-
2241, 335-6221
Hatékony és szerethetô némettanulás!
Magyar-német szakos tanárnô nyelvokta-
tást és korrepetálást vállal! Megegyezés-
re háznál! Tel.: (06 20) 475-2041, e-ma-
il: novalis1@freemail.hu
NÉMETTANÍTÁS 60 perc 1200 Ft. Tel.: (06
20) 510-4355
NÉMET ANYANYELVÛ TANÁR vállalja taní-
tását. Házhoz megyek. Tel.: (06 30) 526-
2392
Francia nyelvoktatás minden szinten a
Moszkva térnél, beszédcentrikus módszer-
rel, diplomás tanárnál. Tel.: 315-1262
MATEMATIKA-, FIZIKA-, SZÁMÍTÁSTECH-
NIKA-, KÉMIATANÍTÁS. Okleveles középis-
kolai tanár házhoz megy. Tel.: (06 70)
512-5101
MATEMATIKATANÍTÁS gyakorlott szakta-
nárnál. Tel.: 200-7764
Matematika-, fizikatanítás az elsô kerület-
ben, intenzív felkészítés emelt szintû érett-
ségire, egyetemi, fôiskolai felvételi vizsgá-
ra. Több mint húsz éves gyakorlat. Tel.:
213-7747, (06 20) 518-2808
MATEMATIKA-, FIZIKAKORREPETÁLÁST,
ÉRETTSÉGIRE, FELVÉTELIRE FELKÉSZÍ-
TÉST VÁLLAL FIATAL TANÁR NAGY GYA-
KORLATTAL. TEL.: (06 20) 342-7667
MATEMATIKAOKTATÁS általános és közép-
iskolásoknak. Tel.: (06 30) 315-3333

INGATLAN
Életjáradék-szerzôdést kötne földmérô fia-
talember idôs budapesti lakástulajdonos-
sal. Tel.: (06 70) 259-2337
Beköltözhetô ingatlanrészért fizetnénk, má-
sik részében szeretetteljesen gondoskod-
nánk Önrôl! Egészségügyis—villamosmér-
nök házaspár. Tel.: (06 30) 655-4973
ÖNÁLLÓ GARÁZS kiadó a Zöldlomb u.
29-ben. Tel.: (06 70) 274-3893
Garázs hosszú távra november 1-jétôl a
Hûvösvölgyi út 147-ben kiadó. Tel.: (06
30) 921-1699
Garázs kiadó kedvezô áron a Fillér utcai is-
kolánál. Tel.: este: 326-6832, (06 30)
343-6184.
Verseghy Ferenc utcában teremgarázs-fé-
rôhely eladó, hatlakásos társasházban.
Tel.: (06 20) 511-8778, (06 20) 251-0582
A Herman Ottó úton garázs eladó. Tel.: (06
20) 334-6101
Budán, az Erzsébet hídnál Dunára nézô
négyszobás bútorozott apartman kiadó.
Tel.: (06 30) 251-4553, este: 275-7474
II., Petneházy réten 6 hálószobás, 2 nap-
palis, panorámás családi ház 4 te-
rasszal, belsô udvarral, garázsokkal ki-
adó. Tel.: 452-3888
II., Forint utcában 29 m²-es üzlethelyiség
lehetôleg mini ABC-nek kiadó. Tel.: 315-
1262
Raktározási, szolgáltatási célra 100 m²-es
helyiség mellékhelyiségekkel Hûvösvölgy-
ben kiadó. Tel.: 376-8808
Iroda céljára kiadó az V., Aulich utcában
gyönyörûen felújított liftes házban II.

emeleti 220 m²-es, 7 szobás elegáns la-
kás.Irányár: 500 000 Ft/hó. Tel.: (06 20)
955-5951
Cégbíróság közelében földszinti 2 szobás
(93 m²) iroda kiadó. Tel.: (06 30) 971-
0975
II., Ötvös János utca 2. sz. alatti irodaépüle-
tünkben 328 m², illetve 54 m² területen iro-
dák kiadók. Érdeklôdni lehet a 394-2922-es
telefonszámon Mihály Albert gondnoknál.
Herman Ottó úton 54 m²-es + erkélyes
kétszobás lakás kiadó. Tel.: (06 20) 334-
6101
Budaligeten családi házban különbejáratú
kétszobás lakás kiadó. 45 ezer forint + re-
zsi. Tel.: 376-9041, (06 70) 246-6389
VI., Paulay utcában kiadó 100 m²-es há-
romszobás, világos lakás igényes bútor-
ral vagy üresen, lakásnak vagy irodának,
160 ezer forintért. Tel.: (06 20) 955-5951
Zsigmond téri 1,5 szobás, amerikai kony-
hás lakás kiadó. Tel.: 403-1631
Gül Baba utcai 90 m²-es háromszobás,
igényesen felújított lakás, bútorral vagy
üresen, teljesen felszerelt, gépesített
konyhával 190 ezer Ft-ért kiadó. Tel.: (06
20) 955-5951
II., Széher úton kiadó egy 80 m²-es telje-
sen felszerelt, bútorozott, panorámás, er-
kélyes luxuslakás. 3 szoba, igényes kony-
ha, garázs, közös uszoda. 1000 USD/hó.
Tel.: (06 20) 935-0018
52 m²-es lakás hosszú távra kiadó. II., BIM-
BÓ ÚT eleje. ÜRES, felújított! Tel.: (06 20)
944-4484
ELCSERÉLNÉNK értékegyeztetéssel jó álla-
potú rózsadombi 75 m²-es 3 szobás tera-
szos, garázsos lakásunkat rózsadombi,
min. 100 m²-es garázsos ingatlanra. Lehet
felújítandó is. Tel.: (06 20) 975-9738
Régi villában lévô eladó szép polgári lakást
keresek. Tel.: 201-9475
II., Pitypang utcában 125 m²-es 3 szin-
tes, 1 nappalis 3 hálószobás sorházi la-
kás garázzsal eladó. Ára 37 M Ft. Tel.:
(06 20) 932-5005
II., Cseppkô utcában 180 m²-es 1 nappal-
is, 4 hálószobás ikerház 200 m²-es kert-
ben eladó. Ára: 62 M Ft. Tel.: (06 20)
932-5005
II., Tárogató úton kétlakásos villában 200
m²-es emeleti panorámás kétszintes lakás
78 millióért eladó. Tel.: 201-9475
Szentendrén eladó egy 200 m²-es ötszo-
bás, extrákkal felszerelt, 124 nöl saját
kertes sorház. Október végéig szenzáci-
ós fix ár: 39,5 M Ft. Tel.: (06 20) 935-
0018
Remetekertvárosban 200 m²-es 1 + 4
szobás ikerházfél 150 nöl. ker ttel, ga-
rázzsal 65 millióért eladó. Tel.: 201-9475
II., Felsô Zöldmáli úton 96 m²-es 3 szoba
hallos családi ház kis kerttel, 28 m²-es
garázzsal eladó. Irányár: 47 M Ft. Tel.:
(06 70) 234-9939, 325-9134
Eladó Óbudán 30 m²-es magasföldszinti
öröklakás kulturált téglaházban. Irányár:
9,1 M Ft. Tel.: (06 70) 291-5131
XII., Városkúti úton 1 + 2 szobás étkezôs,
cirkós, panorámás lakás garázzsal, te-
rasszal eladó. 31,9 M Ft. Tel.: 201-9475
XII., Galgóczy úton 61 m²-es kétszobás cir-
kós lakás garázzsal, 40 m²-es terasszal el-
adó. Tel.: 201-9475
Az Édes Otthon Ingatlancentrum teljes kö-
rû ügyintézéssel keres és kínál ingatlano-
kat. Cím: II., Törökvész út 3/b. Értékesí-
tés, bérbeadás: 326-8888, (06 70) 456-1-
403, edesotthon@enternet.hu
Francia ügyfeleink részére keresünk csalá-
di házakat a francia iskola közelében,
hosszú távú bérletre. Crespol Ingatlaniro-
da. Tel.: 386-0036

MT Ingatlaniroda szakvizsgával, jogi ügy-
intézéssel, korrekt áron vállalja ingatla-
nok adásvételét, értékbecslését. Tel.:
335-0608, (06 20) 446-9676
Igényes eladó lakásokat keresek ügyfeleim
részére az I., II., XII. kerületben. Tel.: 201-
9475, (06 70) 237-9030
A 11-es és 29-es busz vonalán keres el-
adó és kiadó 60 m² körüli lakást a Gertina
Ingatlaniroda, III., Bécsi út 34–36. Tel.:
453-4035
INGATLANIRODA FOLYAMATOSAN KE-
RES-KÍNÁL állandóan bôvülô külföldi-bel-
földi ügyfélköre részére eladó-kiadó in-
gatlanokat. Tel.: 315-0031, www.ama-
dex.hu
HAAS Gabriella ingatlanügynök 10 éve
növekvô tapasztalattal és ingatlanlistá-
val várja az adni-venni, bérelni, bérbe ad-
ni szándékozókat. Iroda: 416-8379, mo-
bil: (06 30) 931-1337.

SZOLGÁLTATÁS
Székek, bútorok nádazását (Thonet) vál-
laljuk. Tel.: 275-8875
TELJES KÖRÛ FOGÁSZAT. Esztétikus tö-
mések, porcelánkoronák, -hidak. FOGSZA-
BÁLYOZÁS FELNÔTTEKNEK is. DR. GOM-
BOS LÍVIA, 1021 Széher út 11. Tel.: 275-
0756, (06 20) 366-6607
FOGÁSZATI LABOR vállalja fogsorok javítá-
sát, készítését esztétikus, biokompatibilis
anyagokból. Tel.: 438-4747
Ifj. dr. Decker Iván fogászati és szájsebé-
szeti rendelôje új címen mûködik. Teljes
körû fogászati ellátás, mûgyökér beülte-
tése, esztétikus koronák, lézerkezelés,
komputeres RTG-diagnosztika. Bejelent-
kezés telefonon: 316-9918, (06 30) 948-
8609. A rendelô címe: II., Margit krt. 35.,
II/3.
SZAKORVOSI TÛ-/LÉZERAKUPUNKTÚRA
a Lukács gyógyfürdôbôl a Rózsadomb
Centerbe költözött. Tel.: 326-1788, (06
20) 922-5058, dr. Kertész Mária.
Bôrgyógyászati onkológiai, kozmetológiai
magánrendelés. Bôrdaganatok kezelése,
általános és gyermekbôrgyógyászat. XII.,
Alkotás u. 7/a, bejelentkezés:466-8328,
dr. Bánfalvi.
REUMATOLÓGIA MAGÁNRENDELÉS. Moz-
gásszervi betegségek kivizsgálása, kezelé-
se. II., Frankel Leó út 68/b, dr. Mészáros
Györgyi reumatológus-fizioterápiás szakor-
vos. Bejelentkezés: (06 20) 543-1080.
PSZICHIÁTRIAI magánrendelés Pasaré-
ten. Átmeneti élethelyzeti, életvezetési ne-
hézségek, kapcsolati konfliktusok, szoron-
gás, depresszió, pánikzavar, krízishelyzet.
Önismereti igény. Dr. Erdélyi Kálmán pszi-
chiáter, pszichoterapeuta. Tel.: (06 30)
400-6490
GERINC- ÉS ÍZÜLETI AMBULANCIA.
1027 Budapest, Margit krt. 48., I/9. Tel.:
201-2492, (06 30) 552-9988, www.lotus-
trade.hu.ww.applikator.hu
Talpmasszázs, talpdiagnosztika, fülgyer-
tyázás, számítógépes lúdtalpbetét-készí-
tés, reiki orvosi háttérrel. Fájdalommen-
tes allergia-, candidavizsgálat és terá-
pia. „Vivien talpai” orvos-természetgyó-
gyász rendelô, II., Fillér u. 10/a-b. Tel.:
316-2596
Kolon-hidroterápia, vastagbél tisztítása
az immunrendszer erôsítésére, emészté-
si zavarokra, fogyókúra kiegészítése-
ként, góctalanításra. „Vivien talpai” or-
vos-természetgyógyász rendelô, II., Fil-
lér u. 10/a-b. Tel.: 316-2596
Testmasszázs, talpmasszázs, betegápo-
lás, gyermekôrzés otthonában — diplo-
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más egészségügyi, okleveles masszôr.
Tel.: (06 20) 939-0808
Gyógyulást segítô, erôsítô talpmasszíro-
zás E.T.I. végzettségû reflexológustól, ott-
honában! Tel.: (06 30) 425-5144
DR. PÁZMÁNY BÉLA ÁLLATORVOS REN-
DELÔJE MEGNYÍLT. SEBÉSZETI, BELGYÓ-
GYÁSZATI, SZÜLÉSZETI ELLÁTÁS. 1028
MÁRIAREMETEI ÚT 61/a. TEL.: 397-
7177, (06 30) 977-7177
VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250. www.viz-
szereles.hu
CSATORNASZERVIZ! Lefolyórendszerek
építése, cseréje, javítása gyorsan a II. ke-
rületben. Vízvezeték-szerelés, dugulásel-
hárítás! Tel.: 228-6193, (06 30) 921-
0948
Csôtörések javítása, vízszerelés, közpon-
tifûtés-szerelés, gázszerelés, felújítás és
javítás kômûves-, burkoló-helyreállítás-
sal. Tel.: 283-4055, (06 30) 931-6929
Víz-, fûtésszerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cseré-
je garanciával. Balázs János épületgépész
technikus. Tel.: 362-4050, (06 20) 917-
0697
VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a tel-
jes felújításig. Beázások, csôtörések el-
hárítása. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-
2115, (06 20) 920-5527
VÍZSZERELÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250, www.vizszereles.hu
S.O.S. GÁZKÉSZÜLÉK-SZERVIZÜNK jól
képzett, udvarias szerelôkkel áll ügyfelei-
nek rendelkezésére. NONSTOP 4 órán be-
lüli extrasürgôsségi javítások. Tel.: (06
20) 921-2215
FÉG gázkészülékek javítása. II., Ördögárok
u. 20. Tel.: 397-2031
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.gazszerviz.hu
GÁZKÉSZÜLÉKEK GYORS JAVÍTÁSA. Gáz-
szivárgások mûszeres vizsgálata. Tamá-
si József gázszerelô, II., Lorántffy Zsu-
zsanna út 5. Tel.: 214-1606, (06 20) 926-
5362
VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. PETRÁS MES-
TER. Tel.: (06 20) 934-4664, 246-9021
Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678
Érintésvédelem, túzvédelem, villámvéde-
lem szabványossági felülvizsgálata.
Herbst György, XII., Szendrô u. 48. Tel./
fax: 275-4692, tel.: (06 20) 929-2227
Villanyszerelés új és régi — felújítás,
átalakítás, javítás. Herbst György, XII.,
Szendrô u. 48. Tel./fax: 275-4692, tel.:
(06 20) 929-2227
VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.lakasszerviz.hu
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! GYORSSZOLGÁ-
LAT! Lefolyók, csatornák szakszerû gépi
tisztítása garanciával hétfôtôl vasárna-
pig. Nem talált szerelôt, mi biztosan el-
vállaljuk. Vállalunk kamerás csatorna-
vizsgálatot. Tel.: 230-9357, (06 30) 251-
6123
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁ-
LAT! II. kerületieknek azonnal. Több évti-
zedes gyakorlattal, falbontás nélkül. Csa-
tornák cseréje, bontása, vízvezeték-sze-
relés. Tel.: 227-7210, (06 30) 940-0748
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT, WC-k, csatornák, für-
dôszobai lefolyók, mosogatók falbontás
nélküli tisztítása azonnal, garanciával.
Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948

DUGULÁSELHÁRÍTÁS, VÍZVEZETÉK-SZE-
RELÉS, CSAPOK, SZIFONOK, WC-TARTÁ-
LYOK JAVÍTÁSA, CSERÉJE. CSÔTÖRÉS
ELHÁRÍTÁSA. HÉTVÉGÉN IS! ÉJJEL-NAP-
PAL! GARANCIÁVAL! TEL.: (06 20) 344-
6631
Mûanyagredôny, napellenzô, alumínium-
redôny forgóablakra is, faredônycsere,
szalagfüggöny, tisztítás is, reluxa, farelu-
xa, roletta, ablakfólia, szúnyogháló, har-
monikaajtó. Tel.: 394-4391
Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, re-
luxa javítása, készítése. Tel.: 410-7924,
(06 20) 934-5728
REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
370-4932
REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó készítése méltányos áron, garanci-
ával. Tel.: 334-1879
REDÔNY-RELUXA gyorsszerviz, gurtni-
csere garanciával. Tel.: (06 20) 453-
1276
Redôny, reluxa, szalagfüggöny, napellen-
zô, harmonikaajtó, szúnyogháló, függöny-
karnis készítése, javítása. Tel.: 356-4840,
(06 30) 954-4894
Redôny, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó, szúnyogháló készítése, javítása
ingyenes felméréssel. Tel.: 213-2033,
(06 30) 964-8876
HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAUTO-
MATÁK JAVÍTÁSA KEDVEZÔ ÁRON, HELY-
SZÍNEN, GARANCIÁVAL. HÉTVÉGÉN IS.
Tel.: 306-7177, (06 30) 305-0210
HEGYVIDÉK—BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. HELYSZÍNI JAVÍTÁS
GARANCIÁVAL. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 6–21 ÓRÁIG. HÉTVÉGÉN IS. TEL.:
395-2991, (06 20) 934-5183
BUDAI FAGYASZTÓ- ÉS HÛTÔGÉPJAVÍ-
TÓ SZAKSZERVIZ. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 6–21-IG. HELYSZÍNI JAVÍTÁS GA-
RANCIÁVAL. TEL.: 275-5644. HÉTVÉGI
ÜGYELET.
HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 32 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032
MOSÓGÉPJAVÍTÁS garanciával. INGYE-
NES kiszállás, hibamegállapítás, áraján-
lat. Energomat, NDK, Whirlpool és egyéb
típusok. Debreczi Péter. Tel.: 359-1512,
(06 30) 966-7568
Minden típusú automata mosógép javítá-
sa. Még ma? Egy év (!!!) garancia. Ingye-
nes kiszállás! Telefonos diagnosztika.
Energomat, NDK, Whirlpool, Zanussi. Bó-
di Gábor, (06 20) 961-8618. Visszahí-
vom.
MOSÓ- ÉS MOSOGATÓGÉPEK, villanytûz-
helyek, villanyfûtések megbízható javítása
garanciával. Tel.: 395-7278, (06 20) 493-
0074. Hétvégén is hívható!
GELKA-BUDA. Mosógépek, hûtôgépek,
villanybojlerek, villanytûzhelyek SZAK-
SZERÛ JAVÍTÁSA. Tel.: 247-7077
HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250.
www.lakasszerviz.hu
Villanybojlerek minden típusának javítá-
sa, vízkôtelenítése, cseréje, szervizelése
hétvégén is. Gelka-Buda, tel.: 247-7077,
(06 30) 960-6590
TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, TÁVIRÁNYÍ-
TÓ, HANGFAL, HI-FI-készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, alacsony
áron, telephellyel rendelkezô, megbízha-
tó szervizzel. ELZSO SZERVIZ, II., Nagy-
bányai út 38/c. Tel.: 200-2212, 9–17 órá-
ig.
Rádió, magnetofon, lemezjátszó, telefon,
üzenetrögzítô, kisképernyôs televízió, vi-
deómechanika helyszíni javítása, beüzeme-
lése, CD-tisztítás elôzetes ármegállapítás
alapján. Hétköznap ingyenes kiszállás. De-

ák Csaba, tel.: (06 20) 323-0273, üzenet-
hagyás: 250-0413.
TELEVÍZIÓ, VIDEÓ, MONITOR, CD, DVD,
KAMERA, HI-FI, MIKROSÜTÔ GYORS-
SZERVIZ. Tel.: (06 70) 246-5049. HÉTVÉ-
GÉN IS HÍVHATÓ.
ANTENNÁK (AM-mikro, mûholdas, hagyo-
mányos) és LAKÁSRIASZTÓK szerelése,
javítása garanciával a hétvégén is. Tel.:
(06 20) 934-4360, (06 30) 970-3051
TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN AZONNAL!
(Orion, Videoton, ITT Nokia, DUAL,
Schneider) Tel.: (06 20) 471-8811, (06
20) 471-8871
TELEVÍZIÓ (helyszínen), rádió, magnó,
autórádió, HI-FI szerviz. Nyugdíjas KED-
VEZMÉNY. 1025 Muraközi u. 21. Tel.:
325-6936, (06 20) 397-7320
Építési, mûszaki ellenôrzést vállalok ma-
gánszemélyeknek és közületeknek is. Tel.:
(06 20) 802-2313
ÁCSMUNKÁK: TETÔKÉSZÍTÉS, FELÚJÍ-
TÁS, GARÁZS, GALÉRIA, FAHÁZ ZSALUZÁ-
SA, ÁLLVÁNYOZÁS. Tel.: 397-1625 este.
mobil: (06 30) 587-8666.
Bádogos és tetôfedô, valamint tetôszige-
telés, javítás, felújítás ipartestületi ga-
ranciával Farkasrétrôl. Tel.: 249-2664,
(06 20) 944-9015
Lapostetô-szigetelést vállalunk referenciá-
val, 10 év garanciával, stabil gárdával. 4
Pillér Kft. Tel.: 405-4603, (06 30) 931-
5495
Kômûves, betonozási, kerítés, támfal, szi-
getelési stb. munkát vállalunk. Tel.: (06
20) 802-2313
Kômûvesmester nagy gyakorlattal mûkö-
ves, kômûves- és burkolómunkát vállal
rövid határidôvel. Tel.: 285-3337, (06
30) 447-1749
Cirkók, gázbojlerek, konvektorok javítása,
villanybojler vízkôtelenítése, csapok, vé-
cék javítása azonnal, garanciával. Tel.:
369-9406, (06 30) 924-8010
FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250,
www.futesszereles.hu
KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA, DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. Tel.: 455-0912, www.lakas-
szerviz.hu
Biztonsági berendezések, kaputelefonok
szerelése. Herbst György, XII., Szendrô
u. 48. Tel./fax: 275-4692, tel.: (06 20)
929-2227
Betörés elleni vasrácsok, ajtók, folyosó-
elzárások készítése és javítása nagy gya-
korlattal. Tel.: (06 30) 932-4257
Lakatosmunkák, védôrácsok, korlátok, to-
lókapu, egyéb szerkezetek. Kandallóépí-
tés, gipszkartonozás, tetôtér, válaszfal,
álmennyezet. Tel.: (06 30) 292-3247,
397-0147
Zárszerelés olcsón, 24 órában. Tel.: (06
30) 574-5333
LAKÁSRIASZTÓK, kaputelefonok, tûzjel-
zôk telepítése, javítása, karbantartása. Vá-
gó László biztonságtechnikai tervezô-sze-
relô. Tel.: (06 70) 312-8117
GARÁZSKAPUK, kapunyitó automatikáik,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heveder-
zárak, kerítések. Urbanek. Tel./fax: 214-
7442, (06 20) 978-7429
Szobafestést, tapétázást, mázolást válla-
lok közületeknek is. Tel.: (06 20) 944-
3539
LAMINÁLT PADLÓZÁS, ÚJ PARKETTA LE-
RAKÁSA, ÁTRAKÁSA, SZÔNYEGPADLÓ-
ZÁS, PVC-ZÉS SZAKEMBERTÔL, GARAN-
CIÁVAL. TEL.: (06 30) 398-5782
Kedvezô áron festés, mázolás, tapétá-
zás! Tel.: 283-5158, (06 30) 950-2152
Kft. vállal szakipari munkákat, minôségi la-
kásfelújítást korrekt áron, garanciával. Tel.:
(06 20) 342-5463
TAPÉTÁZÁST, MÁZOLÁST, SZOBAFES-
TÉST VÁLLALOK. Tel.: 325-5853, (06 20)
457-8127

Szobafestést, mázolást, tapétázást válla-
lunk minôségi kivitelben, garanciával,
20% kedvezménnyel, ingyenes felmérés-
sel, takarítással, bútormozgatással. Tel.:
(06 70) 297-6557, (06 70) 258-1271
Nagy lehetôség most! Homlokzat-, szoba-
festés, mázolás, tapétázás. Minôségi ga-
ranciával is kedvezô árral. Tel.: (06 20)
311-3324
Festés, mázolás, tapétázás, nyílászáró szi-
getelése, passzítás, kisebb asztalosmun-
kák, parkettafektetés garanciával. Tel.:
276-1805
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍ-
TÁST VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁ-
VAL. TEL.: 201-4442, (06 30) 941-5495
BÚTORKÁRPITOZÁS, modern, stíl-, bôrbú-
torok áthúzása, javítása garanciával, szállí-
tással. Asztalosmunkák. Frank, tel.: (06
20) 473-0545, 407-2946.
ZUHANYFÜLKE, kádfülke, térelválasztó
EGYEDI MÉRETBEN is. Ingyenes felmérés-
sel, beszereléssel. Tel.: Markó Péter, (06
30) 851-2360.
MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik-, stílbú-
torok javítását, restaurálását, készítését.
Tel.: (06 30) 944-2206
Költöztetés, lomtalanítás, csomagolás in-
gyen dobozokkal! Bútorszerelés, zongora-
szállítás. Budapesti Teher, tel.: 250-
0698, (06 20) 411-6655
FUVARVÁLLALÁS zárt, dobozos, 3x2x2
m rakterû kistehergépkocsival Budáról.
Tel.: 395-1217, (06 70) 316-1533, Szirá-
ki.
KÖLTÖZTETÉS olcsón, szakszerûen! Ôszi
akció! Árainkat 10%-kal csökkentettük.
Ingyenes pótkocsi, dobozok. Bauer-Te-
her. Tel.: 281-1881
Veszélyes fák kivágása bontással, kosaras
daruval. Tel.: (06 26) 301-860, (06 30)
576-6679
FAKIVÁGÁS, veszélyes fák lebontása. Tel.:
(06 70) 335-7382, (06 30) 300-7382
HORTUS HUNGARIKUS JÁRAI MÉRNÖKI
IRODA kínálata: rendszeres kertrende-
zés, automata öntözôrendszerek, díszta-
vak, díszszökôkutak, kerti lámpák, fajáté-
kok, támfalak tervezése, építése garanci-
ával. Tel.: (06 20) 320-1062
Kertépítés, kertgondozás, öntözôhálóza-
tok telepítése, kertészeti szolgáltatások
szakembertôl, igényesen, garanciával!
Tel.: (06 30) 425-5144
Fakivágás, gallyazás, bozótirtás szállítás-
sal, hegymászótechnikával is. Referenciák
1983 óta. Gond Ferenc, tel.: (06 30) 977-
1745, 319-3088.
FAKIVÁGÁS. Kiszáradt vagy veszélyes
helyzetû fák kivágása, ledarabolása. Tel.
(06 20) 435-8344
Környezetmérnök vállal kertrendezést,
díszszökôkutak, automata öntözôrendsze-
rek, díszburkolatok, egyéb ötletek kivite-
lezését garanciával. Tel.: (06 20) 544-
2293
SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124
VARRÓGÉPJAVÍTÁS a helyszínen garan-
ciával. Tel.: 397-0246, (06 70) 313-1414
Szolárium: az elsô 6 perc ajándék 8–12
óráig; bio, álló, arc, gépek, mûköröm-mani-
kûr, parfümök. Tel.: 315-3150, Kis Rókus
u. 5–7. A Mammut közelében! KUTA-LI-
NES.
BANKHITEL KEZES ÉS INGATLANFEDE-
ZET NÉLKÜL. TEL.: (06 30) 972-1841
NÖVÉNYORVOS, szaktanácsadás helyszí-
nen is. Tel.: (06 30) 972-9532, novenydok-
tor@fw.hu
Nemzetközi adózási ismeretekkel adóta-
nácsadó adótanácsadást, könyvvezetést
vállal. Tel./fax: 326-0091, e-mail: adota-
nacsado@asztik.axelero.net
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KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK! A LOUIS GALÉRIA KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL:

JÖJJÖN EL HOZZÁNK! Budapest II., Margit krt. 51–53. Tel.: 316-3651, (06 30) 944-7935

OMEGA I.W.C. VACHERON JAEGER ROLEX
CONSTELLATION PATEK PHILIPPE SCHAFFHAUSEN CONSTANTIN LE COULTRE CARTIER bármilyen típusú

Acél: 16 000 Ft Acél: 120 000 Ft Acél: 40 000 Ft Acél: 120 000 Ft Acél: 25 000 Ft Acél: 20 000 Ft Acél: 60 000 Ft
Arany: 60 000 Ft Arany: 280 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 200 000 Ft Arany: 65 000 Ft Arany: 75 000 Ft Arany: 200 000 Ft

Omega Seamaster 3 000 Ft

OMEGA SCHAFFHAUSEN ROLEX OYSTER PATEK PHILIPPE AUDEMARS PIQUT PATEK PHILIPPE BREITLING
CHRONOGRAPH ZSEBÓRA CHRONOGRAPH 1930–40-es évek CHRONOGRAPH 1930-as évek 1900-as évek
Acél: 40 000 Ft Ezüst: 40 000 Ft Acél: 250 000 Ft Acél: 400 000 Ft Acél: 200 000 Ft Acél: 150 000 Ft Acél: 35 000 Ft

Arany: 120 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 600 000 Ft Arany: 800 000 Ft Arany: 500 000 Ft Arany: 350 000 Ft Arany: 60 000 Ft

EOZINMÁZAS
ZSOLNAY

50 000 — 300 000 Ft-ig

EZÜST CIGARETTA-
SZELENCE

10 000 Ft — 130 000 Ft-ig

NÉGYRÉSZES
TONETT ASZTAL

40 000 Ft — 80 000 Ft-ig

3 SÚLYÚ FALIÓRA
70 000 Ft — 150 000 Ft-ig

INTARZIÁS SZEKRÉNYEK
500 000 Ft — 2 000 000 Ft-igINTARZIÁS KOMÓD

100 000 Ft — 500 000 Ft-ig

HUMMEL FIGURÁK, népviseleti öltözetben,
sorszámuk 800-zal kezdôdik

50 000 Ft — 150 000 Ft-ig

Továbbá keressük neves festôk mûveit, kiemelten magas
áron, készpénzért: Bálint Endre, Balla Béla, Barcsay Jenô,
Berkes Antal, Csók István, Czigány Dezsô, Czóbel Béla, Eg-
ry József, Ferenczy Károly, Gábor Jenô, Glatz Oszkár, Gulá-
csy Lajos, Gyarmaty Tihamér, Markó Károly, Iványi Grün-
wald Béla, Jándi Dávid, Kádár Béla, Kmetty János, Koszta
József, Márffy Ödön, Mészöly Géza, Molnár C. Pál, Molnár
József, Nagy István, Nagy Oszkár, Perlmutter Izsák, Rippl-
Rónai József, Rudnay Gyula, Scheiber Hugó, Schönberger
Armand, Szônyi István, Telepi Károly, Tihanyi Lajos, Tolnai
Gyula, Vastag György, Vaszary János.
Továbbá keresünk antik szekrényt, komódot, szekretert,
íróasztalt, vitrint, széket, fotelt, kanapét, ezüst evôeszköz-
készletet, gyertyatartót, cukordobozt.

A feltüntetett árak a legalacsonyabb felvásárlási árat jelentik!

Mérlegképes könyvelô, adótanácsadó
vállalja kft-k, bt-k, egyéni vállalkozók
könyvelését. Tel.: 200-9716
Könyvvizsgáló kettôs könyvelést vállal.
Tel.: (06 30) 622-2727
TÁRSASHÁZAK, FIGYELEM! Közös képvi-
seletét vállaljuk további társasházaknak
és lakóparkoknak, 24 órás gyorsszolgá-
lattal, teljes körû mûszaki és jogi ügyinté-
zéssel. Iroda tel./fax: 239-9105, mobil:
(06 70) 319-3845.
Társasház közös képviseletét vállalom,
szakvizsgával, teljes körû szolgáltatás-
sal. Tel.+fax: 326-0091, e-mail: kozos-
kepviselo@asztik.axelero.net

VÉTEL_ELADÁS
KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753

1945 elôtti kultúr- és mûvelôdéstörténeti
könyveket vennék. Tel.: 340-8016
Teljes könyvtárakat, régi és modern köny-
veket, levelezôlapokat, képeket, rézkar-
cokat, hagyatékot korrekt áron vásáro-
lunk. Díjtalan kiszállás! Nosztalgia Antik-
várium, 1027 Bp., Varsányi Irén u. 14.
Tel.: 214-7015, ifj. Nagy László.
Eladó sarok étkezôgarnitúra tálalószek-
rénnyel és tálassal. Tel.: (06 30) 292-0378
1 Singer és 1 Bobbin varrógép eladó. Tel.:
326-7535

MÛGYÛJTÉS
RÉGI PÉNZ, KITÜNTETÉS, ÉREM vétele-el-
adása, aukció. Tátra Galéria, tel.: 239-
4043
Gorka, Gádor, Zsolnay és más márkás ke-
rámiákat vásárolna budai gyûjtô magas

áron. Hibás, törött darabok is érdekelnek.
Tel.: 339-8084, www.magyarkeramia.hu
ANTIKVÁRIUMUNK KÖNYVEKET, TÉRKÉ-
PEKET, FESTMÉNYEKET, VITRINTÁRGYA-
KAT, KÉPESLAPOKAT, DVD-KET, CD-KET,
BAKELITLEMEZEKET VÁSÁROL KÉSZPÉN-
ZÉRT. DÍJTALAN KISZÁLLÁS! TEL.: 332-
0243
Többszázezerért vásárolok díjtalan lakás-
kiürítéssel festményt, képkeretet, tükröt,
csillárt, bútort, porcelánt. Szellô János,
tel.: 291-3101, (06 30) 347-7713
TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásárol
festményeket, régi pénzeket, kitüntetése-
ket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bútoro-
kat, teljes hagyatékot. II., Frankel Leó út
12. Tel.: 316-6461, (06 20) 391-5543,
Gyulai Tamás.
Fiatal, diplomás régiségkereskedô régi
bútort, festményt és minden egyéb apró-
ságot vásárol. Tel.: (06 30) 255-9740

TÁRSKERESÉS

Színvonalas társközvetítô, fergeteges
rendezvények, színes programok. Tel.:
269-4589, Kiss Etelka.

SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Ér tékren-
dünk a megbízhatóság Györgyi asszony-
nál. Tel.: 326-5989. Érdeklôdés reggel 8–
10-ig, este 20–22-ig. Nyugdíjasoknak
50% kedvezmény.

Több diplomás, sportos, jó megjelenésû
mérnök (69) saját lakással (II. ker.) hason-
ló diplomás társat keres 62-ig, akit a csa-
ládtagjai még nem kopasztottak meg. „BE-
SAME MUCHO” jeligére (1022 Bimbó út
112/b, III/10.
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1028 Budapest,
Hidegkúti út 158.

Tel.: 398 75 07

2083 Solymár,
Templom tér 5.
Tel.: 398 75 08

E-mail:
kenessei@ha-ke.hu

Nyitvatartás:
Mindennap 10 -2000 00

Tejszínes süteményekre 19 -tól
50% kedvezmény

00

Ez az értékpapír nem tartozik a Tpt. a Bat., a Hpt. és annak 2003. július 1-jétôl érvényes
módosításának hatálya alá, sem a PSZÁF hatáskörébe.

Az értékpapír értékesítésébôl elérhetô árfolyam-különbözet:

Lekötési idô 10 000–2,99 M Ft 3–6,99 M Ft 7 millió Ft-tól
1 hónap évi 14% évi 14% évi 14%
2 hónap évi 15% évi 15% évi 15%
3 hónap évi 15,5% évi 15,5% évi 15,5%
4 hónap évi 16% évi 16,5% évi 17%
5–12 hónap évi 16% évi 16,5% évi 17%

RÉSZLETES INFORMÁCIÓ:
1024 Budapest, Káplár u. 2/a, tel.: 315-1630

Nyitva: hétfôtôl-csütörtökig: 8.30–17 óráig; pénteken: 8.30–12.30 óráig
Bôvebb információ az m1/m2 Teletext 536. oldalán

ADÓAZONOSÍTÓ SZÁM ÉS SZEMÉLYI IGAZOLVÁNY SZÜKSÉGES!
Web: ertekpapir.baumag.hu

E-mail: ertekpapir@baumag.hu

Értékpapír
1995-tôlHÉVÍZEN

a Fortuna utcai liftes,
panorámás,

új társasházban
34–45–65 m²-es
lakások felszerelt

konyhával, gardróbbal
eladók.

Telefon: 430-0140
(06 30) 600-3006

www.wigo.hu

Érezze magát nagyobb biztonságban!
3–4 dimenziós ultrahangvizsgálat
Készíttessen szakorvosainkkal magának és családjának ultrahangvizsgálatot:

daganatszûrésként (hasi, mell, nôgyógyászati, férfi nemi szervek, pajzsmirigy)

hasi panaszok tisztázására

nôgyógyászati szûréshez (hüvelyi ultrahang is)

meddôségi szûréshez, terhességi vizsgálathoz, genetikai szûréshez

keringési zavarok tisztázására

ízületek vizsgálatára (gyulladás, kopás, porcok, ínhüvely, inak)

csecsemô- és gyermekultrahang-szûrésként

A legkorszerûbb, 3–4 D ultrahangkép jobb felbontású, ezért megbízhatóbb és
precízebb diagnózist tesz lehetôvé, mint a hagyományos 2 dimenziós képek.

Bejelentkezés: Biovital-Melissa Egészségközpont, tel.: 315-2069, 315-2018

JÓ HALLANI !
Dig itá lis ha llóké szülé ke k a le gke dve zôbb á ron!

Viton Hallókészülékek Kft
Tel: 336-0298, 336-0299

Tel: 311-5058, 311-5071
Tel: 23/ 428-256

II. Margit krt. 31-33.
VI. Andrássy út 76.
Budaörs, Szabadság út 14.

Hozza be a hird e té st,
s a já nd é k e le me t ad unk !
(be vá ltha tó: ké szülé k vásá rlá s e se té n)

Fülzúgá s e lle ni za jg e ne rá tor

Minde n te rm é künk TB-tá m oga to tt,
közgyógye llá tá sra ingye ne se n is.

Díjm e nte s ha llá svizsg á la t

A H A L L Á S É R T
Alapítva 1992-ben

Új szelek fújnak a Suzuki Rómainál!
Áprilistól rendelhetô új modelljeink az Ignis, Liana
és továbbra is a Wagon R+!

— Teljes körû szerviz-
szolgáltatás

— Eredetiség-
vizsgálat,

zöldkártya
— Karosszéria-

és biztosítási
munkák

Vállaljuk ThonetVállaljuk Thonet
és egyéb stílbútorokés egyéb stílbútorok
nádazásánaknádazásának
felújítását,felújítását,
koloniál bútorokkoloniál bútorok
újragyékényezését,újragyékényezését,
valamint rattan-valamint rattan-
és fûzbútorokés fûzbútorok
javítását ésjavítását és
téli raktározását is.téli raktározását is.

Igényes kézi munka!Igényes kézi munka!

Fonottáru HáziipariFonottáru Háziipari
SzövetkezetSzövetkezet
Bp. XIV., Vezér u. 106.Bp. XIV., Vezér u. 106.
Tel.: 383-8398Tel.: 383-8398
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Szolgáltatás
Posta
Kézi autómosó, -kozmetika
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-ªók
Design Service
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó
Natura virág
Orvosi Akupunktúra — Homeopátia
Táplálkozási és életmód-tanácsadás
Kiki–Lala Játszóház és Gyermekmegôrzô
Ingatlaniroda

Szaküzletek
Csodavár játékbolt
M-Line Design bútorstúdió
BioMánia
GSM szaküzlet+szerviz
Lukács Ékszer
Drogerie Markt
Porcelán és mûvészeti tárgyak
Ez Jó Ajándék, Alkotók és Alkotások
Vízágy-bemutatóterem

Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitaminkert zöldség- és gyümölcsüzlet

Divatáru és öltözködés
Blue Shoes cipôbolt
Ibici márkabolt (harisnya)
Mimosa Kismamaruha
Hollywood divatáru
Nagy–szerû férª, nôi divatáru

Vendéglátás
Jerbe kávézó

Szórakoztatás
Bowling és étterem
Wellness Klub
Casino
Squash
Táncmûvészeti Iskola

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Kaiser’s szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling vasárnap–csütörtök: 11.00–
23.00

péntek–szombat: 11.00–02.00
Squash hétfô–vasárnap: 6.00–24.00

BevásárlóközpontunkbanBevásárlóközpontunkban

POSTAPOSTA
is mûködikis mûködik

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401
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